
Q2: Of the following, in your opinion what are the three most important issues facing the country today? 

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

Healthcare 55% 55% 55% 38% 45% 50% 54% 68% 71% 50% 57% 57% 60% 50% 45% 52%
Crime 37% 33% 42% 20% 38% 40% 37% 44% 35% 46% 42% 28% 38% 39% 43% 28%
Immgrtn 34% 35% 34% 26% 31% 23% 36% 39% 52% 33% 34% 36% 39% 17% 21% 39%
Econ 32% 33% 32% 31% 25% 37% 34% 37% 28% 25% 39% 31% 35% 28% 31% 27%
Enviro 31% 33% 29% 21% 38% 30% 23% 30% 40% 24% 30% 36% 33% 24% 29% 31%
Edu 21% 18% 23% 26% 32% 24% 19% 12% 13% 23% 16% 23% 20% 16% 33% 13%
RaceEq 18% 18% 18% 21% 20% 20% 19% 17% 13% 18% 18% 19% 13% 36% 26% 22%
Discrse 18% 22% 13% 10% 14% 13% 22% 22% 22% 17% 16% 20% 20% 12% 17% 4%

Q3: Thinking specifically about the following issues, for each one how important do you think that issue is for the government to address in the next 5 years. 

Total Important
Unemployment 83% 79% 86% 85% 78% 84% 87% 81% 80% 84% 86% 79% 83% 88% 83% 67%
Income Inequality 79% 74% 84% 87% 82% 76% 80% 81% 73% 80% 81% 77% 78% 85% 82% 78%
Gov't access to private info 81% 79% 82% 74% 83% 79% 80% 86% 80% 79% 83% 80% 81% 82% 82% 72%
Corp Intrusion 81% 80% 82% 80% 80% 81% 83% 84% 79% 80% 82% 81% 80% 89% 81% 75%
Threat of automation on jobs 78% 74% 82% 74% 81% 76% 82% 78% 74% 82% 81% 73% 76% 86% 80% 72%

Total Not Important
Unemployment 18% 21% 14% 15% 22% 16% 13% 19% 20% 17% 14% 21% 17% 12% 17% 33%
Income Inequality 21% 26% 16% 13% 18% 24% 20% 19% 27% 20% 19% 23% 22% 15% 18% 22%
Gov't access to private info 19% 21% 18% 26% 17% 21% 20% 14% 20% 21% 17% 20% 19% 18% 18% 28%
Corp Intrusion 19% 20% 18% 20% 20% 19% 17% 16% 21% 21% 18% 19% 20% 11% 19% 25%
Threat of automation on jobs 22% 26% 18% 26% 19% 24% 18% 22% 26% 18% 19% 27% 24% 14% 20% 28%
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Q2: Of the following, in your opinion what are the three most important issues facing the country today? 

Total Count 

Healthcare
Crime
Immgrtn
Econ
Enviro
Edu
RaceEq
Discrse

Q3: Thinking specifically about the following issues, for each one how important do you think that issue is for the government to address in the next 5 years. 

Total Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Total Not Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

51% 55% 67% 57% 48% 67% 54% 53% 54% 61% 60% 43% 46%
36% 37% 43% 36% 36% 44% 42% 45% 36% 28% 34% 42% 49%
31% 31% 46% 37% 28% 38% 25% 33% 41% 38% 38% 26% 27%
33% 36% 30% 32% 33% 35% 35% 25% 33% 32% 33% 26% 36%
30% 30% 34% 28% 35% 34% 31% 32% 30% 32% 32% 26% 33%
24% 17% 12% 21% 22% 15% 19% 22% 23% 18% 21% 22% 19%
19% 23% 12% 16% 21% 19% 18% 17% 17% 20% 18% 19% 17%
17% 15% 20% 21% 14% 12% 17% 16% 16% 21% 19% 14% 12%

84% 83% 79% 81% 84% 84% 85% 84% 80% 83% 84% 79% 77%
80% 83% 73% 77% 80% 87% 83% 81% 78% 75% 80% 76% 79%
81% 79% 81% 80% 79% 88% 82% 75% 79% 86% 83% 72% 80%
82% 83% 79% 81% 78% 89% 79% 80% 84% 81% 84% 75% 75%
80% 78% 73% 77% 77% 85% 78% 80% 76% 79% 79% 77% 72%

16% 17% 21% 19% 16% 16% 15% 16% 20% 17% 16% 21% 23%
20% 17% 27% 23% 20% 13% 17% 19% 22% 25% 20% 24% 21%
19% 21% 19% 20% 21% 13% 18% 25% 21% 14% 17% 28% 20%
18% 17% 21% 19% 22% 11% 21% 20% 16% 19% 16% 25% 25%
20% 22% 27% 23% 23% 15% 22% 20% 24% 21% 21% 23% 28%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



Q2: Of the following, in your opinion what are the three most important issues facing the country today? 

Total Count 

Healthcare
Crime
Immgrtn
Econ
Enviro
Edu
RaceEq
Discrse

Q3: Thinking specifically about the following issues, for each one how important do you think that issue is for the government to address in the next 5 years. 

Total Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Total Not Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

66% 52% 60% 68% 52% 51% 55% 53% 50% 53% 60% 51% 45% 54%
30% 31% 39% 38% 45% 38% 41% 33% 33% 38% 32% 52% 40% 33%
32% 35% 28% 35% 33% 38% 39% 45% 32% 44% 25% 23% 48% 33%
36% 26% 39% 24% 31% 27% 29% 44% 36% 32% 31% 38% 30% 29%
32% 31% 32% 30% 30% 31% 26% 30% 37% 22% 43% 28% 17% 46%
17% 21% 23% 32% 21% 11% 23% 21% 15% 21% 20% 23% 21% 25%
17% 19% 15% 13% 20% 24% 24% 12% 19% 12% 23% 26% 16% 31%
21% 14% 14% 27% 15% 27% 18% 18% 18% 18% 16% 20% 17% 11%

89% 84% 85% 76% 89% 91% 79% 67% 78% 81% 84% 84% 80% 88%
89% 78% 84% 73% 79% 82% 78% 70% 80% 72% 87% 83% 67% 87%
89% 80% 77% 83% 81% 78% 81% 80% 80% 81% 80% 81% 87% 81%
81% 83% 84% 79% 80% 76% 80% 82% 83% 79% 84% 80% 81% 84%
85% 81% 80% 76% 80% 76% 81% 67% 72% 76% 80% 77% 77% 83%

11% 16% 15% 24% 11% 9% 21% 33% 22% 19% 16% 16% 20% 12%
11% 22% 16% 27% 21% 18% 23% 30% 20% 28% 13% 17% 33% 13%
11% 20% 23% 17% 19% 22% 19% 20% 20% 19% 20% 19% 13% 19%
19% 17% 16% 21% 20% 24% 20% 18% 17% 21% 16% 20% 19% 16%
15% 19% 20% 24% 20% 24% 19% 33% 28% 24% 20% 23% 23% 17%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



Q2: Of the following, in your opinion what are the three most important issues facing the country today? 

Total Count 

Healthcare
Crime
Immgrtn
Econ
Enviro
Edu
RaceEq
Discrse

Q3: Thinking specifically about the following issues, for each one how important do you think that issue is for the government to address in the next 5 years. 

Total Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Total Not Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

56% 51% 59% 43% 57% 47% 56% 51% 57% 51% 53% 58% 56% 56% 58% 54%
38% 35% 37% 38% 37% 37% 37% 41% 39% 32% 39% 30% 41% 35% 34% 42%
34% 35% 31% 48% 33% 39% 34% 37% 34% 37% 44% 23% 28% 34% 36% 34%
31% 37% 33% 32% 34% 23% 32% 33% 32% 32% 30% 37% 32% 32% 36% 31%
32% 26% 34% 18% 32% 26% 33% 22% 32% 29% 24% 43% 33% 33% 25% 31%
22% 14% 22% 15% 22% 16% 22% 13% 22% 18% 21% 22% 20% 23% 22% 18%
19% 14% 21% 8% 18% 16% 19% 15% 19% 16% 16% 24% 17% 20% 15% 18%
18% 15% 17% 20% 17% 22% 17% 18% 16% 23% 18% 20% 14% 13% 23% 20%

86% 68% 89% 58% 100% 0% 87% 65% 90% 58% 85% 81% 80% 87% 77% 80%
85% 54% 100% 0% 85% 49% 85% 55% 86% 55% 76% 85% 79% 87% 71% 74%

100% 0% 87% 58% 84% 64% 88% 48% 86% 62% 86% 78% 74% 87% 71% 78%
89% 50% 87% 60% 85% 62% 100% 0% 87% 60% 87% 77% 75% 87% 71% 79%
83% 56% 84% 53% 85% 46% 84% 53% 100% 0% 80% 73% 78% 83% 79% 72%

14% 32% 11% 42% 0% 100% 13% 35% 10% 42% 15% 19% 20% 13% 23% 20%
15% 46% 0% 100% 15% 51% 15% 45% 14% 45% 24% 15% 21% 13% 29% 26%

0% 100% 13% 42% 16% 36% 12% 52% 14% 38% 14% 22% 26% 13% 29% 22%
11% 50% 13% 40% 15% 38% 0% 100% 13% 40% 13% 23% 25% 13% 29% 21%
17% 44% 16% 47% 15% 54% 16% 47% 0% 100% 20% 27% 22% 17% 21% 28%

MACHINE LEARNINGGOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON



Q2: Of the following, in your opinion what are the three most important issues facing the country today? 

Total Count 

Healthcare
Crime
Immgrtn
Econ
Enviro
Edu
RaceEq
Discrse

Q3: Thinking specifically about the following issues, for each one how important do you think that issue is for the government to address in the next 5 years. 

Total Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Total Not Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

57% 58% 51% 57% 57% 53% 52% 58% 44% 75% 46% 56% 55% 53% 77% 44%
34% 32% 44% 34% 34% 43% 31% 41% 32% 27% 33% 33% 42% 35% 31% 31%
35% 34% 33% 34% 34% 35% 30% 37% 31% 34% 26% 31% 38% 33% 35% 20%
31% 35% 33% 34% 33% 30% 29% 35% 23% 37% 32% 29% 36% 26% 42% 26%
30% 29% 34% 31% 31% 31% 29% 32% 22% 40% 30% 33% 29% 31% 42% 31%
23% 17% 20% 22% 17% 21% 24% 19% 23% 27% 22% 20% 22% 21% 16% 20%
17% 23% 17% 19% 19% 16% 19% 18% 20% 19% 16% 20% 16% 21% 17% 20%
17% 17% 18% 16% 19% 18% 15% 19% 16% 18% 12% 20% 15% 18% 23% 21%

86% 82% 78% 87% 81% 79% 83% 82% 84% 87% 77% 85% 80% 87% 82% 81%
83% 76% 75% 85% 75% 75% 82% 77% 84% 85% 77% 82% 76% 85% 75% 79%
86% 74% 77% 87% 78% 75% 86% 78% 89% 85% 79% 86% 75% 88% 90% 79%
88% 78% 75% 87% 80% 76% 84% 80% 86% 87% 78% 85% 77% 87% 88% 76%
79% 82% 75% 82% 79% 72% 86% 73% 86% 85% 84% 83% 73% 84% 77% 86%

14% 18% 22% 13% 19% 21% 17% 18% 16% 13% 23% 15% 20% 13% 18% 19%
17% 24% 25% 15% 25% 25% 18% 23% 16% 15% 23% 18% 24% 15% 25% 21%
14% 26% 23% 13% 22% 25% 14% 22% 11% 15% 21% 14% 25% 12% 10% 21%
12% 22% 25% 13% 20% 24% 16% 20% 14% 13% 22% 15% 23% 13% 12% 24%
21% 18% 25% 18% 21% 28% 14% 27% 14% 15% 16% 17% 27% 16% 23% 14%

USE OF AUTOMATION USE OF AI TYPE OF CONTENT PRIVACYTYPE OF CONTENT AUTOSRH AUTO SRH PRIVACY



Q2: Of the following, in your opinion what are the three most important issues facing the country today? 

Total Count 

Healthcare
Crime
Immgrtn
Econ
Enviro
Edu
RaceEq
Discrse

Q3: Thinking specifically about the following issues, for each one how important do you think that issue is for the government to address in the next 5 years. 

Total Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Total Not Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee
35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

49% 59% 52% 58% 59% 53% 54% 56% 50% 57% 48% 49% 62% 46% 61%
32% 40% 33% 41% 38% 38% 31% 38% 34% 38% 36% 35% 40% 38% 37%
29% 37% 29% 39% 35% 35% 30% 36% 28% 35% 33% 31% 38% 29% 38%
27% 35% 30% 34% 33% 33% 28% 33% 28% 33% 30% 32% 33% 29% 34%
29% 32% 30% 32% 25% 32% 45% 32% 28% 32% 25% 30% 32% 28% 33%
21% 21% 20% 21% 22% 20% 19% 20% 22% 22% 16% 22% 20% 20% 21%
20% 17% 18% 18% 20% 17% 16% 18% 17% 18% 20% 19% 18% 20% 17%
16% 18% 17% 18% 19% 17% 12% 18% 17% 19% 11% 14% 21% 12% 21%

84% 82% 87% 79% 85% 83% 72% 85% 70% 85% 70% 84% 81% 84% 82%
83% 77% 86% 74% 82% 79% 69% 81% 70% 82% 63% 80% 78% 83% 77%
83% 79% 85% 77% 84% 79% 76% 83% 68% 84% 62% 80% 81% 82% 80%
86% 79% 87% 76% 82% 81% 77% 84% 69% 85% 61% 80% 82% 84% 79%
87% 73% 85% 72% 81% 79% 64% 81% 62% 81% 63% 77% 78% 85% 74%

16% 18% 13% 21% 15% 17% 28% 15% 30% 15% 30% 16% 19% 16% 18%
17% 23% 14% 26% 18% 21% 31% 19% 30% 18% 37% 20% 22% 17% 23%
17% 21% 15% 23% 16% 21% 24% 17% 32% 16% 38% 20% 19% 18% 20%
14% 21% 13% 24% 18% 19% 23% 16% 31% 15% 39% 20% 18% 16% 21%
13% 27% 15% 28% 19% 21% 36% 19% 38% 19% 37% 23% 22% 15% 26%

DISCUSS PRIVACYDISCUSS AUTO QUALITY FROM GOVT NEEDSWORTH ITCORP TOO MUCHPHONE NUMBER ANY



Q2: Of the following, in your opinion what are the three most important issues facing the country today? 

Total Count 

Healthcare
Crime
Immgrtn
Econ
Enviro
Edu
RaceEq
Discrse

Q3: Thinking specifically about the following issues, for each one how important do you think that issue is for the government to address in the next 5 years. 

Total Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Total Not Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone
33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

64% 56% 49% 37% 67% 48% 64% 58% 59% 50% 51% 59% 50% 52%
30% 43% 44% 37% 29% 40% 34% 40% 34% 39% 39% 35% 42% 38%
28% 28% 55% 29% 17% 33% 36% 37% 34% 34% 31% 30% 33% 53%
34% 35% 30% 27% 33% 32% 33% 34% 34% 33% 26% 33% 29% 38%
42% 32% 17% 25% 40% 26% 38% 28% 35% 31% 27% 37% 27% 18%
18% 21% 25% 18% 17% 20% 22% 17% 23% 23% 19% 23% 19% 17%
21% 17% 16% 15% 21% 19% 17% 21% 16% 16% 21% 22% 16% 10%
24% 14% 13% 10% 33% 15% 20% 19% 16% 16% 20% 15% 20% 23%

83% 85% 81% 79% 81% 85% 79% 85% 85% 79% 78% 89% 81% 65%
83% 83% 70% 78% 76% 83% 75% 84% 81% 74% 73% 90% 78% 45%
82% 80% 78% 82% 88% 84% 77% 81% 83% 79% 77% 86% 77% 68%
79% 86% 78% 79% 86% 84% 78% 84% 86% 78% 73% 88% 76% 68%
75% 90% 74% 71% 69% 87% 66% 82% 80% 75% 71% 88% 77% 44%

17% 15% 19% 21% 19% 15% 21% 15% 15% 21% 22% 11% 19% 35%
17% 17% 30% 22% 24% 17% 25% 16% 19% 26% 27% 10% 22% 55%
18% 20% 22% 18% 12% 16% 23% 19% 17% 21% 23% 14% 23% 32%
21% 14% 22% 21% 14% 16% 22% 16% 14% 22% 27% 12% 24% 32%
25% 10% 26% 29% 31% 13% 34% 18% 20% 25% 29% 12% 23% 56%

YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENTGREATEST THREAT TO JOBS CONCERNED



Q2: Of the following, in your opinion what are the three most important issues facing the country today? 

Total Count 

Healthcare
Crime
Immgrtn
Econ
Enviro
Edu
RaceEq
Discrse

Q3: Thinking specifically about the following issues, for each one how important do you think that issue is for the government to address in the next 5 years. 

Total Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

Total Not Important
Unemployment
Income Inequality
Gov't access to private info
Corp Intrusion
Threat of automation on jobs

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

54% 59% 50% 57% 54% 59%
39% 33% 36% 37% 39% 34%
31% 44% 29% 42% 30% 44%
32% 34% 29% 38% 31% 35%
32% 29% 33% 27% 32% 30%
21% 19% 21% 13% 22% 17%
20% 13% 22% 12% 20% 14%
15% 25% 19% 28% 15% 23%

86% 73% 84% 76% 86% 74%
85% 63% 82% 60% 85% 65%
84% 72% 84% 73% 85% 71%
85% 71% 85% 75% 86% 70%
89% 50% 91% 50% 89% 52%

14% 27% 16% 24% 14% 26%
15% 37% 18% 40% 15% 35%
16% 28% 16% 27% 15% 29%
15% 29% 15% 25% 14% 30%
11% 50% 9% 50% 11% 48%

INITIAL BALLOT MID BALLOT FINAL BALLOT



Q4: For each of the following topics, please indicate your overall favorable or unfavorable view of that topic.

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

Total Favorable
Direction of Economy 47% 52% 42% 52% 46% 41% 46% 54% 51% 46% 43% 51% 49% 45% 50% 37%
Use of Automation 45% 52% 38% 51% 51% 41% 37% 52% 44% 38% 42% 52% 46% 47% 40% 40%
Use of AI 42% 48% 35% 54% 51% 45% 32% 41% 33% 42% 35% 46% 42% 50% 36% 34%
Use of Machine Learn 43% 47% 39% 62% 58% 45% 32% 40% 29% 44% 40% 44% 43% 50% 45% 40%

Total Unfavorab;
Direction of Economy 24% 24% 24% 13% 26% 25% 23% 27% 25% 19% 26% 26% 24% 25% 26% 22%
Use of Automation 18% 17% 20% 10% 13% 23% 22% 18% 17% 20% 18% 17% 18% 16% 14% 25%
Use of AI 22% 20% 24% 15% 17% 21% 33% 19% 23% 20% 25% 21% 22% 20% 24% 25%
Use of Machine Learn 16% 16% 16% 10% 12% 17% 23% 14% 15% 13% 16% 18% 16% 13% 19% 16%

Total Neutral/DK
Direction of Economy 29% 23% 34% 34% 28% 35% 32% 19% 25% 36% 31% 23% 28% 30% 24% 40%
Use of Automation 37% 31% 43% 39% 36% 36% 41% 30% 38% 43% 39% 30% 36% 37% 45% 34%
Use of AI 36% 33% 40% 31% 31% 35% 35% 40% 44% 38% 40% 32% 36% 30% 40% 40%
Use of Machine Learn 41% 37% 45% 28% 30% 38% 46% 45% 56% 44% 44% 38% 41% 37% 36% 43%

GENDER AGE EDUCATION RACE



Q4: For each of the following topics, please indicate your overall favorable or unfavorable view of that topic.

Total Count 

Total Favorable
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Unfavorab;
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Neutral/DK
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

48% 34% 54% 50% 42% 47% 41% 35% 55% 52% 54% 37% 24%
47% 36% 46% 45% 45% 45% 41% 41% 48% 51% 51% 37% 26%
45% 35% 37% 40% 46% 39% 40% 40% 43% 44% 44% 36% 36%
47% 42% 32% 41% 48% 38% 42% 45% 41% 45% 46% 34% 37%

24% 31% 20% 22% 27% 25% 25% 31% 21% 22% 24% 23% 28%
17% 26% 17% 17% 19% 22% 18% 26% 17% 14% 17% 21% 21%
22% 26% 21% 23% 20% 22% 23% 26% 22% 19% 22% 22% 20%
17% 13% 15% 16% 18% 13% 15% 17% 18% 14% 15% 21% 17%

28% 35% 26% 28% 31% 28% 34% 34% 24% 26% 22% 39% 48%
36% 38% 37% 38% 36% 33% 42% 33% 35% 35% 32% 43% 52%
33% 40% 42% 37% 34% 38% 37% 35% 35% 38% 33% 42% 44%
36% 45% 53% 43% 34% 48% 43% 38% 41% 41% 39% 46% 47%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



Q4: For each of the following topics, please indicate your overall favorable or unfavorable view of that topic.

Total Count 

Total Favorable
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Unfavorab;
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Neutral/DK
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

45% 49% 37% 52% 54% 36% 56% 47% 44% 61% 36% 29% 70% 43%
40% 50% 45% 44% 47% 38% 46% 41% 45% 49% 46% 22% 55% 53%
36% 41% 41% 33% 49% 40% 43% 38% 44% 43% 44% 29% 49% 47%
47% 43% 40% 38% 47% 36% 49% 35% 46% 44% 46% 27% 53% 52%

21% 28% 32% 22% 19% 31% 20% 23% 22% 15% 35% 27% 10% 41%
23% 21% 15% 21% 16% 22% 21% 9% 19% 18% 18% 19% 16% 18%
26% 23% 17% 30% 22% 24% 25% 18% 20% 24% 21% 21% 21% 22%
13% 14% 15% 19% 14% 18% 21% 14% 19% 17% 14% 16% 15% 15%

34% 23% 31% 25% 27% 33% 24% 30% 35% 25% 29% 44% 21% 16%
36% 28% 40% 35% 36% 40% 33% 50% 37% 32% 36% 59% 29% 29%
38% 36% 42% 37% 29% 36% 33% 44% 37% 34% 35% 50% 30% 31%
40% 43% 45% 43% 40% 47% 30% 52% 36% 39% 40% 57% 32% 33%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



Q4: For each of the following topics, please indicate your overall favorable or unfavorable view of that topic.

Total Count 

Total Favorable
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Unfavorab;
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Neutral/DK
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

50% 34% 46% 54% 48% 41% 51% 32% 49% 42% 100% 0% 0% 64% 33% 36%
48% 33% 48% 36% 47% 36% 49% 30% 46% 44% 66% 32% 22% 74% 21% 25%
45% 29% 45% 30% 44% 32% 44% 30% 44% 33% 56% 32% 27% 73% 14% 20%
46% 30% 47% 26% 45% 32% 46% 29% 46% 33% 58% 30% 29% 100% 0% 0%

23% 27% 26% 17% 24% 26% 23% 30% 23% 29% 0% 100% 0% 17% 41% 25%
17% 25% 18% 21% 18% 19% 18% 21% 19% 15% 13% 30% 17% 7% 55% 16%
21% 25% 21% 27% 22% 24% 22% 23% 22% 21% 17% 33% 21% 11% 62% 19%
14% 24% 14% 22% 15% 21% 14% 25% 16% 15% 11% 27% 14% 0% 100% 0%

26% 39% 28% 29% 28% 33% 26% 38% 29% 29% 0% 0% 100% 20% 26% 39%
35% 43% 35% 43% 35% 45% 34% 49% 35% 41% 21% 39% 61% 19% 24% 60%
34% 46% 34% 43% 34% 44% 34% 47% 33% 46% 27% 36% 52% 16% 24% 62%
40% 46% 38% 52% 40% 46% 40% 46% 38% 51% 31% 43% 56% 0% 0% 100%

UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNINGGOV ACCESS INCOM INEQ



Q4: For each of the following topics, please indicate your overall favorable or unfavorable view of that topic.

Total Count 

Total Favorable
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Unfavorab;
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Neutral/DK
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

69% 34% 27% 63% 37% 35% 56% 42% 72% 36% 44% 57% 38% 65% 43% 46%
100% 0% 0% 77% 20% 25% 55% 39% 77% 31% 35% 53% 37% 62% 39% 41%

71% 14% 20% 100% 0% 0% 53% 35% 73% 37% 29% 47% 36% 56% 32% 38%
70% 17% 22% 75% 21% 19% 57% 34% 70% 36% 51% 51% 35% 55% 34% 54%

17% 39% 26% 18% 36% 24% 23% 25% 14% 43% 22% 24% 24% 18% 44% 25%
0% 100% 0% 6% 51% 12% 19% 18% 7% 36% 24% 17% 19% 16% 27% 13%

10% 62% 18% 0% 100% 0% 25% 20% 11% 42% 37% 25% 19% 21% 42% 22%
7% 48% 11% 5% 45% 11% 16% 16% 9% 25% 22% 15% 17% 11% 29% 13%

14% 27% 48% 19% 27% 41% 21% 33% 14% 21% 34% 19% 38% 18% 13% 29%
0% 0% 100% 17% 29% 63% 26% 43% 16% 33% 40% 29% 44% 22% 34% 46%

20% 25% 62% 0% 0% 100% 22% 44% 16% 21% 34% 28% 45% 24% 26% 40%
22% 35% 67% 19% 34% 70% 27% 50% 21% 39% 27% 34% 48% 34% 38% 33%

USE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACY



Q4: For each of the following topics, please indicate your overall favorable or unfavorable view of that topic.

Total Count 

Total Favorable
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Unfavorab;
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Neutral/DK
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

59% 41% 55% 41% 47% 46% 53% 50% 34% 49% 38% 55% 39% 56% 42%
57% 39% 54% 38% 45% 43% 61% 48% 31% 47% 37% 58% 32% 58% 37%
54% 35% 50% 35% 41% 40% 53% 44% 32% 43% 36% 57% 26% 57% 32%
54% 37% 53% 35% 41% 43% 49% 45% 32% 44% 37% 55% 31% 57% 34%

22% 25% 23% 25% 23% 25% 23% 24% 26% 24% 24% 19% 30% 15% 30%
18% 18% 19% 18% 20% 19% 7% 17% 23% 18% 21% 12% 25% 12% 22%
20% 24% 24% 21% 24% 22% 16% 21% 27% 22% 23% 14% 30% 12% 28%
15% 17% 16% 16% 16% 16% 15% 15% 23% 16% 16% 11% 22% 10% 19%

19% 34% 22% 34% 29% 29% 24% 26% 40% 27% 38% 26% 31% 29% 28%
25% 43% 27% 44% 35% 38% 32% 34% 46% 35% 43% 30% 43% 30% 40%
26% 42% 26% 44% 35% 38% 31% 35% 41% 35% 41% 28% 44% 31% 39%
31% 46% 32% 49% 42% 41% 36% 40% 46% 40% 47% 35% 48% 33% 46%

DISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH WORTH IT GOVT NEEDS



Q4: For each of the following topics, please indicate your overall favorable or unfavorable view of that topic.

Total Count 

Total Favorable
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Unfavorab;
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Neutral/DK
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

39% 46% 64% 49% 19% 53% 40% 47% 50% 46% 44% 49% 41% 52%
48% 42% 44% 51% 40% 49% 41% 46% 47% 45% 40% 51% 37% 41%
43% 42% 40% 48% 31% 47% 36% 43% 44% 43% 34% 49% 34% 30%
43% 43% 41% 51% 36% 48% 36% 45% 45% 43% 36% 51% 34% 30%

33% 22% 12% 21% 43% 20% 29% 29% 23% 22% 23% 28% 21% 16%
16% 23% 17% 19% 12% 19% 17% 22% 19% 15% 16% 19% 19% 15%
21% 23% 23% 22% 21% 22% 22% 23% 22% 17% 26% 22% 21% 24%
17% 19% 14% 14% 12% 16% 17% 18% 15% 17% 14% 15% 17% 17%

28% 31% 25% 30% 38% 26% 31% 24% 27% 32% 33% 23% 39% 31%
36% 36% 38% 30% 48% 32% 42% 31% 34% 40% 44% 30% 44% 44%
36% 35% 37% 30% 48% 31% 43% 34% 34% 39% 40% 29% 45% 45%
40% 38% 45% 36% 52% 36% 47% 37% 39% 40% 51% 34% 48% 52%

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENT



Q4: For each of the following topics, please indicate your overall favorable or unfavorable view of that topic.

Total Count 

Total Favorable
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Unfavorab;
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

Total Neutral/DK
Direction of Economy
Use of Automation
Use of AI
Use of Machine Learn

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

47% 49% 45% 54% 48% 46%
44% 49% 47% 48% 45% 46%
44% 36% 44% 32% 44% 37%
45% 37% 46% 34% 46% 35%

24% 24% 28% 20% 24% 24%
21% 10% 22% 12% 21% 12%
22% 21% 25% 17% 23% 21%
17% 14% 19% 13% 16% 17%

29% 27% 27% 26% 28% 30%
35% 41% 31% 40% 34% 42%
33% 43% 32% 51% 33% 42%
38% 49% 35% 53% 38% 48%

INITIAL BALLOT MID BALLOT FINAL BALLOT



Q5A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the effects of automation on the economy?

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

Yes 37% 44% 31% 70% 48% 41% 28% 26% 26% 38% 31% 42% 33% 49% 43% 39%
No 63% 56% 69% 30% 52% 59% 72% 74% 74% 63% 69% 58% 67% 51% 57% 61%

Q6A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the use of private personal information?

Yes 51% 54% 47% 79% 51% 48% 46% 44% 54% 48% 48% 54% 48% 63% 50% 46%
No 49% 46% 53% 21% 49% 52% 54% 56% 46% 53% 52% 46% 52% 37% 50% 54%

Q7: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about the effects of automation on the economy?

Alot 10% 15% 6% 23% 17% 13% 9% 6% 0% 12% 6% 13% 8% 18% 20% 6%
Some 25% 26% 23% 33% 28% 33% 24% 18% 13% 23% 26% 25% 21% 31% 29% 43%
A little 22% 21% 22% 28% 28% 20% 15% 18% 25% 24% 22% 20% 21% 23% 24% 16%
None at all 43% 38% 49% 16% 27% 35% 52% 58% 62% 42% 47% 42% 50% 28% 27% 34%

Alot+Some 35% 41% 29% 56% 46% 46% 33% 24% 13% 35% 31% 38% 29% 49% 49% 49%
Ltl+None 65% 59% 71% 44% 54% 54% 67% 76% 87% 65% 69% 62% 71% 51% 51% 51%

Q8: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about issues regarding the use of private personal information?

Alot 17% 21% 12% 26% 20% 21% 15% 9% 10% 18% 12% 19% 12% 25% 26% 22%
Some 28% 30% 26% 39% 38% 29% 25% 22% 21% 27% 32% 26% 26% 33% 32% 27%
A little 22% 18% 26% 20% 21% 19% 23% 22% 26% 20% 22% 23% 25% 17% 20% 16%
None at all 34% 31% 36% 15% 21% 30% 37% 47% 44% 37% 34% 32% 37% 25% 21% 34%

Alot+Some 45% 51% 38% 66% 58% 51% 40% 31% 30% 44% 44% 45% 38% 58% 58% 49%
Ltl+None 56% 49% 62% 34% 42% 49% 60% 69% 70% 56% 56% 55% 62% 42% 42% 51%

Q9: In your opinion, which of the following ensures better quality. Something that is…

Handmade 34% 32% 36% 34% 28% 39% 40% 33% 29% 33% 35% 34% 35% 32% 31% 37%
Made by a person and a machine 57% 57% 56% 56% 64% 51% 52% 60% 58% 58% 59% 54% 57% 58% 58% 48%
Made by a machine through automation9% 10% 8% 10% 8% 10% 8% 7% 13% 9% 6% 12% 8% 9% 11% 15%

RACEGENDER AGE EDUCATION



Q5A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the effects of automation on the economy?

Total Count 

Yes
No

Q6A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the use of private personal information?

Yes
No

Q7: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about the effects of automation on the economy?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q8: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about issues regarding the use of private personal information?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q9: In your opinion, which of the following ensures better quality. Something that is…

Handmade
Made by a person and a machine
Made by a machine through automation

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

43% 26% 27% 39% 37% 32% 35% 36% 38% 38% 37% 45% 25%
57% 74% 73% 61% 63% 68% 65% 64% 62% 62% 63% 55% 75%

52% 45% 49% 52% 50% 45% 46% 50% 54% 52% 53% 51% 38%
48% 55% 51% 48% 50% 55% 54% 50% 46% 48% 47% 49% 62%

13% 8% 4% 11% 11% 5% 9% 11% 11% 11% 13% 8% 2%
28% 24% 14% 25% 27% 19% 23% 27% 23% 28% 23% 39% 16%
22% 20% 22% 21% 23% 22% 23% 16% 26% 17% 20% 23% 28%
37% 48% 60% 43% 39% 54% 45% 47% 41% 44% 45% 30% 54%

42% 32% 18% 36% 38% 24% 32% 38% 34% 39% 35% 48% 17%
58% 68% 82% 64% 62% 76% 68% 62% 66% 61% 65% 52% 83%

20% 10% 9% 17% 18% 9% 12% 19% 18% 18% 19% 15% 5%
31% 26% 21% 27% 30% 28% 27% 30% 28% 28% 26% 38% 25%
20% 26% 23% 22% 20% 23% 22% 20% 20% 25% 21% 24% 21%
28% 39% 47% 33% 32% 40% 39% 30% 34% 28% 34% 23% 49%

51% 36% 30% 45% 48% 37% 39% 50% 46% 46% 45% 53% 30%
49% 64% 70% 55% 52% 63% 61% 50% 54% 54% 55% 47% 70%

34% 40% 30% 35% 33% 36% 37% 39% 31% 33% 38% 26% 24%
57% 50% 59% 56% 57% 59% 54% 57% 61% 52% 53% 64% 65%

8% 11% 11% 10% 10% 6% 9% 4% 8% 15% 9% 10% 11%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



Q5A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the effects of automation on the economy?

Total Count 

Yes
No

Q6A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the use of private personal information?

Yes
No

Q7: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about the effects of automation on the economy?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q8: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about issues regarding the use of private personal information?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q9: In your opinion, which of the following ensures better quality. Something that is…

Handmade
Made by a person and a machine
Made by a machine through automation

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

34% 37% 36% 37% 38% 18% 49% 33% 41% 44% 33% 23% 52% 35%
66% 63% 64% 63% 62% 82% 51% 67% 59% 56% 67% 77% 48% 65%

47% 53% 46% 59% 53% 33% 64% 35% 53% 54% 51% 37% 57% 48%
53% 47% 54% 41% 47% 67% 36% 65% 47% 46% 49% 63% 43% 52%

6% 17% 8% 6% 11% 7% 14% 5% 12% 14% 8% 5% 27% 12%
26% 20% 21% 35% 25% 20% 30% 18% 31% 27% 25% 16% 26% 21%
26% 23% 22% 19% 23% 18% 21% 26% 16% 19% 26% 19% 12% 27%
43% 40% 49% 40% 42% 56% 35% 52% 42% 41% 42% 60% 35% 40%

32% 36% 29% 41% 36% 27% 44% 23% 43% 40% 33% 21% 53% 33%
68% 64% 71% 59% 64% 73% 56% 77% 57% 60% 67% 79% 47% 67%

15% 23% 10% 16% 14% 9% 25% 14% 20% 19% 15% 8% 34% 20%
21% 26% 28% 29% 38% 31% 25% 24% 21% 29% 29% 19% 21% 25%
30% 17% 24% 27% 19% 20% 21% 17% 27% 19% 25% 20% 18% 22%
34% 34% 39% 29% 28% 40% 29% 45% 33% 32% 30% 53% 26% 33%

36% 50% 37% 44% 53% 40% 50% 38% 41% 48% 44% 27% 56% 45%
64% 50% 63% 56% 47% 60% 50% 62% 59% 52% 56% 73% 44% 55%

32% 45% 32% 38% 32% 40% 36% 21% 31% 35% 33% 37% 41% 42%
57% 49% 63% 56% 55% 58% 50% 68% 57% 56% 56% 59% 48% 46%
11% 7% 6% 6% 12% 2% 14% 11% 12% 9% 11% 3% 10% 12%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



Q5A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the effects of automation on the economy?

Total Count 

Yes
No

Q6A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the use of private personal information?

Yes
No

Q7: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about the effects of automation on the economy?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q8: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about issues regarding the use of private personal information?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q9: In your opinion, which of the following ensures better quality. Something that is…

Handmade
Made by a person and a machine
Made by a machine through automation

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

39% 28% 39% 32% 37% 36% 38% 31% 41% 24% 44% 35% 28% 50% 38% 24%
61% 72% 61% 68% 63% 64% 62% 69% 59% 76% 56% 65% 72% 50% 63% 76%

54% 35% 53% 43% 52% 44% 53% 41% 54% 39% 61% 51% 34% 60% 47% 42%
46% 65% 47% 57% 48% 56% 47% 59% 46% 61% 39% 49% 66% 40% 53% 58%

11% 7% 12% 6% 11% 8% 12% 5% 13% 3% 16% 8% 3% 18% 6% 4%
25% 24% 25% 22% 25% 24% 26% 21% 27% 18% 27% 24% 21% 26% 27% 23%
22% 18% 23% 17% 22% 19% 22% 21% 22% 19% 18% 25% 25% 23% 26% 18%
42% 51% 40% 55% 42% 49% 41% 53% 38% 61% 39% 43% 52% 33% 41% 55%

36% 31% 37% 28% 36% 32% 37% 26% 39% 20% 44% 32% 24% 44% 33% 27%
64% 69% 63% 72% 64% 68% 63% 74% 61% 80% 56% 68% 76% 56% 67% 73%

18% 10% 18% 11% 18% 9% 18% 11% 19% 8% 24% 11% 9% 24% 14% 9%
29% 23% 30% 19% 28% 26% 30% 19% 30% 22% 28% 31% 26% 30% 30% 25%
22% 19% 22% 22% 21% 24% 22% 23% 22% 20% 21% 23% 22% 22% 25% 21%
30% 48% 30% 48% 32% 42% 31% 47% 29% 50% 27% 35% 43% 24% 31% 45%

47% 34% 48% 30% 47% 34% 48% 30% 49% 30% 52% 42% 34% 55% 44% 34%
53% 66% 52% 70% 53% 66% 52% 70% 51% 70% 48% 58% 66% 45% 56% 66%

36% 28% 36% 29% 35% 29% 35% 33% 35% 30% 34% 33% 35% 33% 35% 35%
56% 60% 56% 57% 57% 56% 57% 56% 57% 55% 55% 58% 57% 57% 56% 57%

9% 12% 8% 14% 8% 15% 9% 11% 8% 15% 10% 9% 8% 10% 9% 8%

DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNINGGOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT



Q5A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the effects of automation on the economy?

Total Count 

Yes
No

Q6A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the use of private personal information?

Yes
No

Q7: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about the effects of automation on the economy?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q8: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about issues regarding the use of private personal information?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q9: In your opinion, which of the following ensures better quality. Something that is…

Handmade
Made by a person and a machine
Made by a machine through automation

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

45% 38% 27% 47% 42% 23% 100% 0% 100% 100% 100% 61% 13% 69% 47% 51%
55% 62% 73% 53% 58% 77% 0% 100% 0% 0% 0% 39% 87% 31% 53% 49%

60% 48% 41% 57% 57% 39% 83% 32% 91% 81% 71% 100% 0% 100% 100% 100%
40% 52% 59% 43% 43% 61% 17% 68% 9% 19% 29% 0% 100% 0% 0% 0%

17% 8% 4% 18% 7% 3% 23% 3% 34% 10% 12% 15% 5% 21% 3% 9%
28% 26% 20% 28% 24% 22% 41% 15% 45% 37% 39% 32% 17% 32% 27% 36%
19% 27% 23% 21% 27% 19% 23% 21% 16% 30% 28% 25% 18% 21% 31% 31%
37% 39% 53% 33% 42% 56% 13% 61% 5% 22% 21% 28% 59% 26% 39% 24%

44% 34% 24% 46% 31% 25% 64% 18% 79% 48% 51% 47% 23% 53% 30% 46%
56% 66% 76% 54% 69% 75% 36% 82% 21% 52% 49% 53% 77% 47% 70% 54%

23% 15% 10% 24% 21% 5% 33% 7% 41% 22% 28% 26% 7% 28% 26% 18%
31% 30% 24% 30% 26% 27% 38% 22% 42% 31% 35% 35% 21% 36% 27% 40%
19% 23% 24% 21% 23% 22% 18% 24% 11% 25% 24% 23% 20% 21% 30% 24%
28% 32% 42% 25% 30% 46% 11% 47% 5% 21% 12% 16% 52% 14% 17% 19%

53% 45% 33% 54% 47% 32% 71% 29% 83% 54% 63% 61% 28% 65% 53% 58%
47% 55% 67% 46% 53% 68% 29% 71% 17% 46% 37% 39% 72% 35% 47% 42%

34% 38% 33% 34% 38% 33% 32% 36% 39% 28% 21% 32% 36% 35% 36% 20%
54% 59% 59% 55% 55% 59% 60% 55% 50% 67% 71% 57% 56% 54% 52% 71%
12% 3% 8% 12% 7% 8% 9% 10% 11% 4% 9% 10% 8% 10% 12% 9%

SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACYUSE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO



Q5A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the effects of automation on the economy?

Total Count 

Yes
No

Q6A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the use of private personal information?

Yes
No

Q7: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about the effects of automation on the economy?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q8: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about issues regarding the use of private personal information?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q9: In your opinion, which of the following ensures better quality. Something that is…

Handmade
Made by a person and a machine
Made by a machine through automation

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

68% 20% 59% 19% 34% 39% 35% 37% 38% 37% 36% 48% 26% 54% 27%
32% 80% 41% 81% 66% 61% 65% 63% 62% 63% 64% 52% 74% 46% 73%

68% 41% 69% 36% 48% 51% 57% 52% 44% 54% 34% 56% 45% 58% 46%
32% 59% 31% 64% 52% 49% 43% 48% 56% 46% 66% 44% 55% 42% 54%

30% 0% 21% 2% 16% 7% 11% 11% 7% 11% 9% 17% 4% 21% 4%
70% 0% 44% 9% 21% 27% 22% 24% 30% 24% 28% 32% 17% 37% 18%

0% 33% 26% 18% 18% 24% 22% 21% 26% 21% 22% 21% 22% 21% 22%
0% 67% 9% 71% 45% 42% 46% 45% 38% 44% 40% 31% 57% 21% 57%

100% 0% 65% 11% 38% 34% 32% 35% 37% 35% 37% 49% 21% 57% 22%
0% 100% 35% 89% 62% 66% 68% 65% 63% 65% 63% 51% 79% 43% 78%

37% 5% 37% 0% 21% 14% 15% 18% 10% 17% 14% 22% 11% 28% 9%
45% 19% 63% 0% 24% 31% 20% 27% 32% 29% 25% 32% 23% 37% 23%
14% 26% 0% 39% 22% 21% 27% 21% 23% 22% 22% 19% 25% 17% 24%

4% 50% 0% 61% 33% 34% 38% 34% 34% 33% 38% 27% 41% 18% 43%

83% 24% 100% 0% 45% 46% 35% 45% 42% 45% 40% 54% 34% 65% 32%
17% 76% 0% 100% 55% 54% 65% 55% 58% 55% 60% 46% 66% 35% 68%

37% 33% 35% 34% 100% 0% 0% 37% 23% 36% 24% 36% 33% 37% 32%
55% 57% 58% 55% 0% 100% 0% 55% 63% 56% 60% 55% 58% 54% 58%

9% 10% 7% 11% 0% 0% 100% 8% 14% 8% 16% 9% 10% 9% 10%

WORTH IT GOVT NEEDSDISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH



Q5A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the effects of automation on the economy?

Total Count 

Yes
No

Q6A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the use of private personal information?

Yes
No

Q7: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about the effects of automation on the economy?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q8: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about issues regarding the use of private personal information?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q9: In your opinion, which of the following ensures better quality. Something that is…

Handmade
Made by a person and a machine
Made by a machine through automation

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

35% 38% 33% 62% 24% 47% 25% 35% 36% 42% 37% 44% 30% 26%
65% 62% 67% 38% 76% 53% 75% 65% 64% 58% 63% 56% 70% 74%

55% 50% 40% 68% 50% 55% 45% 54% 53% 55% 38% 59% 40% 42%
45% 50% 60% 32% 50% 45% 55% 46% 47% 45% 62% 41% 60% 58%

8% 12% 11% 19% 2% 18% 1% 14% 6% 12% 12% 16% 2% 6%
17% 34% 19% 45% 17% 33% 15% 23% 27% 28% 18% 30% 24% 7%
25% 22% 17% 19% 24% 21% 23% 21% 23% 22% 18% 20% 29% 13%
51% 33% 52% 16% 57% 28% 62% 41% 44% 38% 51% 34% 45% 73%

25% 45% 31% 64% 19% 51% 16% 38% 33% 40% 31% 46% 26% 13%
75% 55% 69% 36% 81% 49% 84% 63% 67% 60% 69% 54% 74% 87%

13% 18% 18% 23% 14% 24% 7% 18% 14% 17% 18% 24% 8% 5%
26% 36% 20% 44% 10% 36% 18% 30% 30% 29% 20% 33% 27% 15%
26% 19% 21% 18% 21% 19% 25% 19% 23% 22% 23% 18% 30% 20%
35% 28% 41% 15% 55% 21% 50% 33% 32% 32% 40% 25% 35% 59%

39% 53% 38% 67% 24% 60% 25% 48% 45% 46% 38% 57% 34% 20%
61% 47% 62% 33% 76% 40% 75% 52% 55% 54% 62% 43% 66% 80%

34% 31% 38% 27% 45% 37% 31% 39% 34% 32% 31% 39% 26% 33%
55% 59% 54% 64% 50% 56% 57% 52% 57% 58% 60% 53% 66% 52%
11% 10% 8% 8% 5% 7% 12% 10% 8% 10% 9% 8% 8% 16%

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENT



Q5A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the effects of automation on the economy?

Total Count 

Yes
No

Q6A: Over the past month, have you seen, read and/or heard anything in the media (television, radio, or the internet) about the use of private personal information?

Yes
No

Q7: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about the effects of automation on the economy?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q8: Over the past month how much have you discussed with family, friends and/or co-workers about issues regarding the use of private personal information?

Alot 
Some
A little
None at all

Alot+Some
Ltl+None

Q9: In your opinion, which of the following ensures better quality. Something that is…

Handmade
Made by a person and a machine
Made by a machine through automation

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

42% 26% 44% 27% 41% 28%
58% 74% 56% 73% 59% 72%

53% 44% 53% 46% 53% 45%
47% 56% 47% 54% 47% 55%

14% 2% 15% 2% 14% 2%
30% 11% 32% 15% 29% 14%
22% 19% 23% 22% 22% 21%
34% 68% 30% 61% 35% 63%

44% 13% 47% 17% 43% 16%
56% 87% 53% 83% 57% 84%

20% 7% 23% 7% 20% 7%
33% 16% 34% 19% 32% 20%
21% 24% 19% 21% 21% 23%
26% 54% 24% 53% 27% 49%

53% 23% 57% 26% 52% 27%
47% 77% 43% 74% 48% 73%

37% 26% 35% 30% 38% 27%
55% 62% 56% 58% 55% 61%

8% 12% 9% 12% 8% 12%

FINAL BALLOTINITIAL BALLOT MID BALLOT



Q10: Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements.

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

Total Agree
It’s worth giving up privacy 51% 55% 46% 69% 62% 59% 46% 46% 29% 51% 44% 57% 49% 53% 51% 67%
Gov't needs unrestricted 38% 41% 34% 62% 49% 47% 37% 26% 13% 45% 31% 39% 30% 56% 50% 60%
Private info phone number 82% 81% 83% 80% 77% 85% 81% 84% 82% 82% 79% 85% 83% 78% 73% 79%
Corp too much acces reckless 83% 82% 84% 75% 82% 81% 78% 90% 91% 79% 82% 87% 87% 81% 70% 67%

Total Disagree
It’s worth giving up privacy 49% 45% 54% 31% 38% 41% 54% 54% 71% 50% 56% 43% 51% 47% 49% 33%
Gov't needs unrestricted 62% 59% 66% 38% 51% 53% 63% 74% 87% 56% 69% 61% 70% 44% 50% 40%
Private info phone number 18% 19% 17% 20% 23% 15% 19% 16% 18% 19% 21% 15% 17% 22% 27% 21%
Corp too much acces reckless 17% 18% 16% 25% 18% 19% 22% 10% 9% 22% 18% 13% 13% 19% 30% 33%

Q11: Which of the following do you believe is the biggest threat to jobs and wages? - Selected Choice

Offshore 33% 32% 34% 18% 35% 30% 31% 33% 46% 22% 34% 39% 36% 27% 31% 25%
AutoAI 27% 27% 27% 33% 30% 26% 28% 24% 22% 33% 29% 22% 25% 30% 31% 30%
Illgl 26% 25% 27% 21% 22% 27% 28% 29% 25% 32% 24% 23% 25% 23% 23% 31%
Visa 9% 10% 8% 26% 10% 14% 8% 4% 0% 11% 8% 9% 7% 13% 14% 12%
Other 5% 6% 4% 2% 4% 4% 5% 9% 7% 3% 6% 6% 6% 7% 1% 1%

Q12: How concerned are you that automation, artificial intelligence or other similar advancements will replace you in your job or significantly reduce your wage?

Very Concerned 21% 21% 20% 31% 28% 29% 17% 16% 6% 28% 15% 21% 18% 29% 35% 18%
Somewhat Concerned 34% 33% 35% 39% 37% 38% 44% 25% 21% 37% 39% 29% 31% 40% 42% 43%
Somewhat Not Concerned 17% 17% 18% 16% 20% 16% 17% 18% 17% 16% 18% 18% 19% 12% 11% 18%
Not Concerned At All 28% 29% 27% 13% 15% 17% 23% 41% 57% 20% 28% 33% 33% 19% 13% 21%

TCncrd 55% 54% 55% 70% 64% 67% 61% 41% 26% 65% 54% 50% 48% 69% 76% 61%
TNot 45% 46% 45% 30% 36% 33% 39% 59% 74% 36% 46% 50% 52% 31% 24% 39%

Q13: How many years do you believe it will be until technology such as automatic driving vehicles, artificial intelligence and other similar advancements will be commonplace.

0-9 24% 22% 27% 23% 20% 23% 25% 33% 19% 21% 27% 24% 22% 33% 29% 19%
10-19 37% 39% 35% 31% 43% 34% 32% 37% 45% 36% 36% 39% 41% 26% 33% 30%
20-39 20% 21% 18% 34% 21% 20% 17% 19% 15% 18% 19% 21% 18% 22% 15% 28%
30+ 19% 19% 20% 11% 16% 24% 26% 12% 21% 25% 18% 17% 18% 19% 23% 22%

GENDER AGE EDUCATION RACE



Q10: Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements.

Total Count 

Total Agree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Total Disagree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Q11: Which of the following do you believe is the biggest threat to jobs and wages? - Selected Choice

Offshore
AutoAI
Illgl
Visa
Other

Q12: How concerned are you that automation, artificial intelligence or other similar advancements will replace you in your job or significantly reduce your wage?

Very Concerned
Somewhat Concerned
Somewhat Not Concerned
Not Concerned At All

TCncrd
TNot

Q13: How many years do you believe it will be until technology such as automatic driving vehicles, artificial intelligence and other similar advancements will be commonplace.

0-9
10-19
20-39
30+

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

57% 47% 36% 53% 53% 38% 48% 50% 52% 55% 51% 57% 43%
44% 33% 22% 40% 38% 28% 34% 44% 38% 37% 35% 49% 38%
83% 82% 80% 82% 80% 87% 82% 84% 78% 86% 86% 76% 70%
81% 82% 91% 84% 78% 93% 80% 80% 87% 84% 87% 72% 78%

43% 53% 64% 47% 47% 63% 52% 50% 48% 45% 49% 43% 57%
56% 67% 78% 60% 62% 72% 66% 56% 62% 63% 65% 51% 62%
17% 18% 20% 18% 20% 13% 18% 16% 22% 14% 14% 24% 30%
19% 18% 9% 16% 22% 7% 20% 20% 13% 16% 13% 28% 22%

34% 21% 38% 36% 30% 31% 28% 35% 32% 41% 36% 28% 24%
27% 31% 24% 26% 29% 24% 28% 29% 28% 22% 26% 27% 31%
24% 31% 28% 26% 24% 30% 27% 24% 27% 22% 26% 25% 27%
11% 11% 2% 9% 11% 6% 8% 9% 10% 9% 7% 17% 12%

4% 6% 8% 4% 6% 10% 8% 3% 3% 6% 6% 3% 6%

24% 21% 11% 21% 21% 20% 23% 25% 17% 21% 23% 16% 17%
38% 36% 20% 34% 36% 31% 34% 38% 36% 28% 30% 52% 34%
16% 22% 18% 17% 18% 14% 17% 15% 18% 20% 15% 23% 19%
22% 21% 51% 28% 24% 35% 26% 22% 30% 31% 32% 9% 30%

62% 57% 31% 54% 57% 51% 57% 63% 53% 49% 52% 68% 50%
38% 43% 69% 46% 43% 49% 43% 37% 47% 51% 48% 32% 50%

23% 30% 24% 24% 23% 25% 28% 22% 20% 26% 26% 19% 21%
36% 33% 43% 35% 39% 39% 34% 42% 39% 34% 39% 34% 28%
21% 19% 15% 20% 20% 15% 16% 18% 22% 21% 18% 23% 26%
20% 18% 18% 20% 17% 20% 22% 19% 18% 18% 17% 24% 24%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



Q10: Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements.

Total Count 

Total Agree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Total Disagree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Q11: Which of the following do you believe is the biggest threat to jobs and wages? - Selected Choice

Offshore
AutoAI
Illgl
Visa
Other

Q12: How concerned are you that automation, artificial intelligence or other similar advancements will replace you in your job or significantly reduce your wage?

Very Concerned
Somewhat Concerned
Somewhat Not Concerned
Not Concerned At All

TCncrd
TNot

Q13: How many years do you believe it will be until technology such as automatic driving vehicles, artificial intelligence and other similar advancements will be commonplace.

0-9
10-19
20-39
30+

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

51% 47% 63% 40% 52% 44% 46% 47% 56% 55% 52% 31% 66% 55%
40% 36% 37% 35% 36% 29% 44% 32% 45% 42% 35% 31% 52% 40%
72% 84% 85% 83% 79% 87% 83% 88% 77% 82% 82% 83% 82% 84%
72% 80% 80% 95% 90% 80% 81% 94% 74% 83% 82% 87% 83% 81%

49% 53% 37% 60% 48% 56% 54% 53% 44% 45% 48% 69% 34% 45%
60% 64% 63% 65% 64% 71% 56% 68% 55% 58% 65% 69% 48% 60%
28% 16% 15% 17% 21% 13% 18% 12% 23% 18% 18% 17% 18% 16%
28% 20% 20% 5% 10% 20% 19% 6% 26% 17% 18% 13% 17% 19%

40% 25% 32% 46% 31% 27% 31% 35% 40% 27% 41% 30% 20% 42%
21% 27% 26% 16% 33% 27% 38% 26% 19% 24% 30% 30% 23% 28%
23% 28% 23% 32% 25% 33% 21% 29% 24% 35% 15% 28% 41% 19%

6% 14% 11% 3% 8% 4% 6% 6% 13% 11% 9% 3% 12% 8%
9% 6% 8% 3% 3% 9% 4% 5% 5% 4% 6% 8% 4% 3%

26% 26% 20% 13% 22% 20% 21% 14% 20% 24% 17% 22% 40% 23%
34% 37% 34% 33% 38% 29% 33% 27% 33% 34% 34% 35% 21% 27%
23% 16% 17% 27% 13% 13% 20% 15% 19% 15% 21% 15% 15% 16%
17% 21% 29% 27% 27% 38% 26% 44% 29% 27% 29% 28% 24% 34%

60% 64% 54% 46% 60% 49% 54% 41% 52% 58% 50% 57% 61% 50%
40% 36% 46% 54% 40% 51% 46% 59% 48% 42% 50% 43% 39% 50%

19% 26% 17% 22% 24% 27% 26% 27% 29% 21% 26% 31% 21% 21%
45% 38% 37% 40% 40% 36% 33% 41% 29% 39% 36% 33% 33% 38%
23% 18% 23% 16% 17% 13% 23% 14% 27% 20% 21% 13% 21% 16%
13% 18% 24% 22% 19% 24% 19% 18% 16% 20% 18% 23% 24% 25%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



Q10: Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements.

Total Count 

Total Agree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Total Disagree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Q11: Which of the following do you believe is the biggest threat to jobs and wages? - Selected Choice

Offshore
AutoAI
Illgl
Visa
Other

Q12: How concerned are you that automation, artificial intelligence or other similar advancements will replace you in your job or significantly reduce your wage?

Very Concerned
Somewhat Concerned
Somewhat Not Concerned
Not Concerned At All

TCncrd
TNot

Q13: How many years do you believe it will be until technology such as automatic driving vehicles, artificial intelligence and other similar advancements will be commonplace.

0-9
10-19
20-39
30+

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

51% 53% 52% 49% 52% 48% 50% 54% 51% 52% 60% 39% 47% 65% 34% 43%
38% 34% 39% 31% 38% 34% 39% 31% 41% 26% 45% 23% 38% 50% 24% 30%
85% 70% 84% 74% 85% 69% 85% 70% 86% 69% 87% 80% 75% 87% 74% 80%
87% 67% 87% 70% 86% 71% 87% 65% 86% 72% 87% 83% 78% 86% 83% 81%

49% 47% 48% 51% 48% 52% 50% 46% 49% 48% 40% 61% 53% 35% 66% 57%
62% 66% 61% 69% 62% 66% 61% 69% 59% 74% 55% 77% 62% 50% 76% 70%
15% 30% 16% 26% 15% 31% 15% 30% 14% 31% 13% 20% 25% 13% 26% 20%
13% 33% 13% 30% 14% 29% 13% 35% 14% 28% 13% 17% 22% 14% 17% 19%

33% 32% 35% 26% 33% 32% 32% 37% 32% 38% 28% 46% 32% 34% 34% 32%
27% 27% 28% 21% 28% 23% 28% 19% 31% 12% 26% 25% 29% 27% 31% 25%
25% 30% 23% 37% 25% 29% 25% 30% 24% 31% 35% 12% 22% 24% 23% 28%

9% 8% 9% 10% 9% 11% 9% 10% 8% 12% 10% 8% 10% 11% 8% 8%
6% 3% 5% 6% 5% 6% 6% 4% 5% 7% 2% 9% 7% 4% 4% 7%

22% 14% 22% 14% 22% 14% 22% 13% 24% 8% 27% 16% 15% 30% 16% 13%
35% 32% 35% 31% 35% 32% 34% 33% 37% 23% 35% 30% 36% 32% 38% 35%
18% 15% 17% 17% 17% 19% 17% 20% 16% 24% 16% 17% 21% 16% 19% 18%
25% 39% 25% 38% 26% 35% 26% 34% 23% 45% 22% 38% 28% 22% 28% 34%

57% 46% 57% 45% 57% 46% 57% 46% 61% 31% 62% 46% 51% 62% 53% 48%
43% 54% 43% 55% 43% 54% 43% 54% 39% 69% 38% 54% 49% 38% 47% 52%

24% 23% 26% 18% 25% 20% 25% 21% 25% 19% 24% 28% 21% 25% 27% 22%
38% 33% 38% 33% 38% 32% 39% 29% 38% 33% 39% 35% 35% 39% 36% 36%
19% 21% 18% 24% 19% 24% 19% 23% 19% 23% 19% 18% 22% 20% 21% 19%
18% 23% 18% 24% 18% 24% 17% 27% 18% 25% 18% 19% 22% 16% 16% 24%

GOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNING



Q10: Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements.

Total Count 

Total Agree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Total Disagree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Q11: Which of the following do you believe is the biggest threat to jobs and wages? - Selected Choice

Offshore
AutoAI
Illgl
Visa
Other

Q12: How concerned are you that automation, artificial intelligence or other similar advancements will replace you in your job or significantly reduce your wage?

Very Concerned
Somewhat Concerned
Somewhat Not Concerned
Not Concerned At All

TCncrd
TNot

Q13: How many years do you believe it will be until technology such as automatic driving vehicles, artificial intelligence and other similar advancements will be commonplace.

0-9
10-19
20-39
30+

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

66% 32% 42% 70% 33% 40% 66% 42% 86% 34% 55% 56% 46% 64% 23% 64%
49% 24% 31% 51% 21% 32% 55% 28% 74% 16% 50% 43% 32% 50% 12% 52%
88% 77% 77% 86% 78% 80% 81% 82% 88% 81% 71% 84% 79% 84% 90% 81%
86% 81% 80% 86% 82% 81% 84% 83% 88% 94% 68% 89% 77% 88% 95% 87%

34% 68% 58% 30% 67% 60% 34% 58% 14% 66% 45% 44% 54% 36% 77% 36%
51% 76% 69% 49% 79% 68% 45% 72% 26% 84% 50% 57% 68% 50% 88% 48%
12% 23% 23% 14% 22% 20% 19% 18% 12% 19% 29% 16% 21% 16% 10% 19%
14% 19% 20% 14% 18% 19% 16% 17% 12% 6% 32% 11% 23% 12% 5% 13%

35% 29% 33% 34% 32% 33% 32% 34% 25% 48% 30% 36% 30% 34% 47% 32%
25% 34% 26% 27% 28% 26% 27% 26% 32% 18% 27% 26% 27% 24% 27% 32%
25% 25% 27% 25% 27% 26% 23% 28% 22% 21% 24% 20% 31% 24% 10% 18%
10% 10% 8% 10% 9% 8% 15% 6% 19% 6% 16% 12% 6% 13% 5% 16%

5% 3% 7% 4% 5% 7% 3% 6% 2% 7% 2% 5% 5% 5% 10% 2%

25% 21% 15% 26% 22% 14% 32% 14% 47% 12% 20% 25% 16% 32% 9% 19%
34% 36% 34% 36% 33% 33% 37% 32% 36% 34% 41% 35% 33% 34% 30% 45%
15% 18% 21% 15% 16% 21% 15% 18% 10% 18% 23% 17% 17% 16% 17% 20%
26% 25% 31% 24% 29% 32% 15% 35% 6% 36% 16% 23% 33% 18% 44% 16%

59% 57% 48% 61% 55% 47% 69% 46% 84% 46% 61% 60% 49% 65% 39% 64%
41% 43% 52% 39% 45% 53% 31% 54% 16% 54% 39% 40% 51% 35% 61% 36%

25% 29% 21% 25% 25% 23% 23% 25% 23% 28% 18% 26% 22% 26% 27% 22%
39% 38% 35% 39% 37% 35% 36% 38% 32% 40% 39% 39% 36% 38% 45% 34%
20% 16% 22% 20% 15% 21% 22% 18% 25% 15% 23% 21% 18% 21% 12% 31%
17% 17% 23% 16% 23% 21% 19% 19% 20% 16% 20% 14% 24% 14% 16% 13%

USE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACY



Q10: Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements.

Total Count 

Total Agree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Total Disagree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Q11: Which of the following do you believe is the biggest threat to jobs and wages? - Selected Choice

Offshore
AutoAI
Illgl
Visa
Other

Q12: How concerned are you that automation, artificial intelligence or other similar advancements will replace you in your job or significantly reduce your wage?

Very Concerned
Somewhat Concerned
Somewhat Not Concerned
Not Concerned At All

TCncrd
TNot

Q13: How many years do you believe it will be until technology such as automatic driving vehicles, artificial intelligence and other similar advancements will be commonplace.

0-9
10-19
20-39
30+

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

70% 40% 62% 42% 53% 50% 49% 52% 48% 50% 56% 100% 0% 79% 34%
62% 25% 55% 24% 41% 36% 35% 38% 34% 36% 43% 58% 16% 100% 0%
81% 82% 83% 81% 88% 80% 73% 100% 0% 88% 53% 83% 81% 84% 81%
82% 84% 85% 82% 88% 82% 72% 89% 57% 100% 0% 82% 85% 81% 85%

30% 60% 38% 58% 47% 50% 51% 48% 52% 50% 44% 0% 100% 21% 66%
38% 75% 45% 76% 59% 64% 65% 62% 66% 64% 57% 42% 84% 0% 100%
19% 18% 17% 19% 12% 20% 27% 0% 100% 12% 47% 17% 19% 16% 19%
18% 16% 15% 18% 12% 18% 28% 11% 43% 0% 100% 18% 15% 19% 15%

23% 38% 29% 36% 33% 32% 38% 34% 31% 34% 27% 28% 38% 24% 38%
35% 23% 32% 23% 24% 28% 28% 27% 26% 27% 24% 27% 26% 30% 25%
22% 28% 22% 29% 28% 25% 23% 25% 27% 24% 32% 27% 24% 28% 25%
17% 5% 14% 5% 7% 10% 8% 9% 12% 8% 13% 14% 4% 15% 6%

3% 7% 3% 7% 7% 5% 3% 5% 4% 6% 4% 3% 7% 3% 6%

38% 11% 32% 11% 29% 17% 14% 22% 17% 22% 15% 27% 14% 35% 12%
41% 30% 42% 28% 30% 37% 28% 33% 40% 32% 43% 37% 31% 42% 29%
12% 20% 14% 20% 15% 19% 15% 17% 19% 18% 14% 15% 19% 11% 21%

8% 39% 12% 41% 26% 26% 43% 29% 25% 28% 28% 21% 35% 12% 37%

80% 41% 74% 39% 59% 54% 42% 54% 57% 54% 58% 64% 45% 77% 41%
20% 59% 26% 61% 41% 46% 58% 46% 43% 46% 42% 36% 55% 23% 59%

26% 23% 26% 22% 27% 22% 26% 25% 20% 26% 14% 21% 27% 20% 26%
35% 38% 37% 37% 37% 38% 34% 38% 34% 38% 32% 37% 38% 34% 39%
22% 18% 20% 19% 18% 20% 22% 19% 23% 19% 24% 23% 16% 22% 18%
17% 21% 16% 22% 18% 20% 19% 18% 23% 17% 30% 19% 20% 24% 16%

DISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH WORTH IT GOVT NEEDS



Q10: Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements.

Total Count 

Total Agree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Total Disagree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Q11: Which of the following do you believe is the biggest threat to jobs and wages? - Selected Choice

Offshore
AutoAI
Illgl
Visa
Other

Q12: How concerned are you that automation, artificial intelligence or other similar advancements will replace you in your job or significantly reduce your wage?

Very Concerned
Somewhat Concerned
Somewhat Not Concerned
Not Concerned At All

TCncrd
TNot

Q13: How many years do you believe it will be until technology such as automatic driving vehicles, artificial intelligence and other similar advancements will be commonplace.

0-9
10-19
20-39
30+

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

43% 52% 54% 78% 31% 59% 41% 45% 51% 60% 50% 56% 49% 38%
28% 43% 40% 60% 24% 53% 19% 31% 34% 42% 47% 45% 33% 21%
83% 82% 81% 77% 86% 81% 83% 85% 84% 78% 79% 87% 76% 74%
86% 85% 79% 75% 88% 82% 85% 90% 86% 80% 74% 89% 76% 76%

57% 48% 46% 22% 69% 41% 59% 55% 49% 40% 50% 44% 51% 63%
72% 57% 60% 40% 76% 47% 81% 69% 66% 58% 53% 55% 67% 79%
17% 18% 19% 23% 14% 19% 17% 15% 16% 22% 21% 13% 24% 26%
14% 15% 21% 25% 12% 18% 15% 10% 14% 20% 26% 11% 24% 24%

100% 0% 0% 0% 0% 26% 41% 30% 36% 31% 34% 34% 31% 34%
0% 100% 0% 0% 0% 31% 22% 30% 26% 29% 21% 30% 25% 19%
0% 0% 100% 0% 0% 28% 23% 25% 24% 27% 28% 22% 28% 35%
0% 0% 0% 100% 0% 13% 4% 9% 10% 7% 10% 10% 9% 5%
0% 0% 0% 0% 100% 2% 9% 6% 4% 6% 6% 4% 8% 6%

13% 27% 22% 33% 10% 38% 0% 30% 16% 18% 20% 30% 10% 9%
31% 36% 37% 45% 10% 62% 0% 27% 42% 32% 30% 34% 42% 20%
22% 15% 17% 12% 14% 0% 38% 16% 16% 24% 16% 13% 23% 20%
34% 21% 25% 10% 67% 0% 62% 28% 26% 26% 34% 23% 25% 51%

44% 64% 59% 78% 19% 100% 0% 57% 58% 50% 50% 64% 52% 29%
56% 36% 41% 22% 81% 0% 100% 43% 42% 50% 50% 36% 48% 71%

22% 27% 23% 23% 26% 25% 23% 100% 0% 0% 0% 27% 21% 20%
40% 36% 35% 41% 29% 39% 34% 0% 100% 0% 0% 39% 36% 32%
18% 21% 21% 15% 21% 18% 22% 0% 0% 100% 0% 19% 20% 21%
20% 15% 21% 21% 24% 18% 21% 0% 0% 0% 100% 15% 23% 27%

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENT



Q10: Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements.

Total Count 

Total Agree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Total Disagree
It’s worth giving up privacy
Gov't needs unrestricted
Private info phone number
Corp too much acces reckless

Q11: Which of the following do you believe is the biggest threat to jobs and wages? - Selected Choice

Offshore
AutoAI
Illgl
Visa
Other

Q12: How concerned are you that automation, artificial intelligence or other similar advancements will replace you in your job or significantly reduce your wage?

Very Concerned
Somewhat Concerned
Somewhat Not Concerned
Not Concerned At All

TCncrd
TNot

Q13: How many years do you believe it will be until technology such as automatic driving vehicles, artificial intelligence and other similar advancements will be commonplace.

0-9
10-19
20-39
30+

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

56% 37% 53% 43% 55% 43%
45% 19% 44% 24% 46% 19%
84% 75% 84% 75% 86% 73%
85% 78% 84% 74% 85% 78%

44% 63% 47% 57% 45% 57%
55% 81% 56% 76% 54% 81%
16% 25% 16% 25% 14% 27%
15% 22% 16% 26% 15% 22%

29% 43% 30% 36% 29% 43%
32% 15% 34% 18% 32% 14%
25% 29% 21% 31% 25% 28%
11% 5% 10% 7% 10% 7%

4% 8% 4% 8% 4% 7%

28% 3% 25% 2% 27% 5%
40% 20% 43% 22% 39% 22%
15% 23% 15% 26% 15% 23%
18% 53% 17% 50% 18% 49%

67% 23% 68% 24% 67% 27%
33% 77% 32% 76% 33% 73%

26% 19% 26% 20% 25% 21%
39% 33% 37% 37% 39% 33%
18% 23% 20% 21% 18% 23%
17% 25% 17% 22% 17% 23%

MID BALLOT FINAL BALLOTINITIAL BALLOT



Q14: To what degree do you believe the government should or should not take a role in addressing income inequality and job loss due to automation. The Government...

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

Should take a very significant role 25% 26% 23% 33% 22% 28% 20% 27% 21% 29% 19% 26% 22% 35% 27% 22%
Should take a significant role 30% 30% 31% 31% 39% 31% 28% 27% 25% 28% 35% 29% 30% 30% 29% 36%
Should take a moderate role 29% 27% 31% 25% 32% 29% 32% 27% 26% 30% 32% 26% 30% 25% 32% 25%
Should take a small role 8% 10% 6% 8% 2% 6% 10% 9% 13% 7% 6% 10% 9% 6% 2% 7%
Should not take any role at all 8% 8% 8% 3% 4% 6% 10% 9% 13% 7% 8% 9% 9% 5% 10% 9%

Tsig 55% 56% 54% 64% 62% 59% 48% 54% 47% 57% 54% 55% 52% 65% 56% 58%
Moder 29% 27% 31% 25% 32% 29% 32% 27% 26% 30% 32% 26% 30% 25% 32% 25%
SmlNone 16% 17% 15% 11% 7% 12% 20% 19% 27% 14% 14% 19% 17% 10% 12% 16%

RACEGENDER AGE EDUCATION



Q14: To what degree do you believe the government should or should not take a role in addressing income inequality and job loss due to automation. The Government...

Total Count 

Should take a very significant role
Should take a significant role
Should take a moderate role
Should take a small role
Should not take any role at all

Tsig
Moder
SmlNone

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

24% 32% 22% 23% 26% 29% 32% 22% 22% 22% 30% 8% 21%
34% 29% 22% 31% 34% 20% 26% 42% 28% 31% 29% 39% 24%
29% 23% 32% 30% 29% 27% 28% 25% 33% 28% 24% 44% 33%

7% 8% 11% 9% 5% 13% 5% 6% 9% 11% 8% 6% 10%
6% 7% 14% 8% 6% 12% 8% 5% 9% 8% 9% 3% 12%

57% 61% 44% 54% 60% 49% 58% 64% 49% 53% 59% 47% 46%
29% 23% 32% 30% 29% 27% 28% 25% 33% 28% 24% 44% 33%
13% 16% 24% 17% 11% 24% 13% 12% 18% 19% 17% 9% 21%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



Q14: To what degree do you believe the government should or should not take a role in addressing income inequality and job loss due to automation. The Government...

Total Count 

Should take a very significant role
Should take a significant role
Should take a moderate role
Should take a small role
Should not take any role at all

Tsig
Moder
SmlNone

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

13% 30% 27% 14% 27% 22% 28% 21% 26% 19% 29% 30% 30% 42%
43% 36% 22% 40% 29% 29% 31% 21% 31% 30% 33% 24% 25% 25%
30% 23% 35% 25% 31% 38% 23% 27% 30% 30% 29% 27% 18% 21%
11% 7% 9% 10% 5% 7% 9% 14% 8% 11% 6% 5% 9% 5%

4% 5% 7% 11% 8% 4% 10% 17% 6% 11% 3% 14% 17% 7%

55% 65% 49% 54% 56% 51% 59% 42% 56% 49% 62% 55% 56% 67%
30% 23% 35% 25% 31% 38% 23% 27% 30% 30% 29% 27% 18% 21%
15% 12% 16% 21% 13% 11% 19% 30% 14% 21% 9% 19% 26% 12%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



Q14: To what degree do you believe the government should or should not take a role in addressing income inequality and job loss due to automation. The Government...

Total Count 

Should take a very significant role
Should take a significant role
Should take a moderate role
Should take a small role
Should not take any role at all

Tsig
Moder
SmlNone

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

27% 13% 30% 5% 27% 14% 27% 13% 29% 8% 25% 36% 14% 31% 25% 18%
31% 26% 32% 23% 32% 21% 32% 23% 33% 21% 32% 28% 29% 34% 27% 28%
28% 35% 28% 31% 28% 32% 27% 37% 29% 31% 25% 25% 39% 23% 31% 34%

7% 14% 6% 16% 7% 12% 7% 12% 5% 19% 8% 5% 11% 6% 8% 10%
7% 12% 3% 26% 5% 20% 6% 15% 4% 22% 10% 6% 7% 6% 9% 10%

59% 39% 62% 27% 59% 36% 60% 35% 62% 29% 57% 64% 43% 65% 52% 46%
28% 35% 28% 31% 28% 32% 27% 37% 29% 31% 25% 25% 39% 23% 31% 34%
13% 26% 9% 42% 13% 32% 13% 27% 9% 41% 18% 11% 17% 11% 17% 20%

GOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNING



Q14: To what degree do you believe the government should or should not take a role in addressing income inequality and job loss due to automation. The Government...

Total Count 

Should take a very significant role
Should take a significant role
Should take a moderate role
Should take a small role
Should not take any role at all

Tsig
Moder
SmlNone

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

28% 28% 18% 30% 28% 16% 32% 20% 39% 33% 18% 30% 19% 31% 39% 20%
34% 28% 27% 35% 27% 27% 34% 28% 41% 22% 30% 34% 27% 35% 22% 40%
23% 31% 35% 23% 28% 36% 23% 32% 14% 25% 39% 23% 35% 22% 12% 35%

8% 5% 10% 6% 8% 10% 6% 9% 4% 10% 7% 7% 9% 7% 13% 1%
7% 8% 9% 5% 9% 10% 5% 10% 3% 9% 5% 6% 10% 5% 14% 4%

62% 56% 46% 65% 55% 44% 66% 49% 80% 55% 49% 64% 46% 66% 61% 60%
23% 31% 35% 23% 28% 36% 23% 32% 14% 25% 39% 23% 35% 22% 12% 35%
15% 13% 19% 12% 18% 20% 11% 19% 7% 19% 12% 13% 19% 12% 27% 5%

USE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACY



Q14: To what degree do you believe the government should or should not take a role in addressing income inequality and job loss due to automation. The Government...

Total Count 

Should take a very significant role
Should take a significant role
Should take a moderate role
Should take a small role
Should not take any role at all

Tsig
Moder
SmlNone

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

33% 20% 32% 19% 32% 20% 23% 27% 12% 27% 14% 25% 24% 29% 22%
40% 25% 38% 24% 31% 31% 24% 31% 26% 32% 22% 35% 25% 37% 26%
22% 33% 22% 34% 22% 34% 26% 27% 39% 27% 41% 28% 30% 25% 31%

4% 10% 4% 11% 7% 8% 11% 7% 11% 7% 13% 6% 10% 4% 10%
2% 11% 3% 12% 8% 7% 16% 7% 12% 8% 10% 6% 10% 5% 10%

72% 46% 70% 43% 63% 52% 47% 59% 39% 59% 36% 60% 49% 66% 48%
22% 33% 22% 34% 22% 34% 26% 27% 39% 27% 41% 28% 30% 25% 31%

6% 21% 7% 23% 15% 15% 27% 15% 23% 15% 23% 12% 20% 9% 20%

DISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH WORTH IT GOVT NEEDS



Q14: To what degree do you believe the government should or should not take a role in addressing income inequality and job loss due to automation. The Government...

Total Count 

Should take a very significant role
Should take a significant role
Should take a moderate role
Should take a small role
Should not take any role at all

Tsig
Moder
SmlNone

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

23% 32% 20% 19% 29% 29% 20% 31% 24% 23% 20% 45% 0% 0%
34% 29% 27% 44% 10% 36% 24% 31% 34% 31% 22% 55% 0% 0%
27% 28% 31% 27% 43% 27% 31% 25% 28% 29% 35% 0% 100% 0%
10% 7% 7% 7% 10% 5% 12% 4% 8% 11% 10% 0% 0% 50%

7% 5% 15% 3% 10% 4% 13% 9% 5% 6% 13% 0% 0% 50%

57% 61% 47% 63% 38% 64% 44% 62% 58% 54% 42% 100% 0% 0%
27% 28% 31% 27% 43% 27% 31% 25% 28% 29% 35% 0% 100% 0%
17% 11% 22% 10% 19% 8% 25% 13% 14% 17% 23% 0% 0% 100%

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENT



Q14: To what degree do you believe the government should or should not take a role in addressing income inequality and job loss due to automation. The Government...

Total Count 

Should take a very significant role
Should take a significant role
Should take a moderate role
Should take a small role
Should not take any role at all

Tsig
Moder
SmlNone

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

29% 12% 32% 12% 30% 12%
36% 17% 37% 13% 36% 17%
27% 34% 22% 39% 26% 37%

4% 17% 6% 16% 4% 16%
3% 19% 3% 20% 3% 19%

65% 30% 69% 25% 67% 28%
27% 34% 22% 39% 26% 37%

8% 37% 9% 36% 8% 35%

INITIAL BALLOT MID BALLOT FINAL BALLOT



Q15: How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

Strongly Agree 27% 28% 25% 39% 33% 33% 27% 22% 10% 37% 21% 25% 22% 45% 35% 24%
Somewhat Agree 45% 39% 51% 44% 48% 47% 47% 40% 44% 48% 50% 40% 44% 42% 49% 51%
Somewhat Disagree 21% 24% 18% 11% 16% 15% 17% 29% 35% 12% 20% 27% 25% 11% 13% 16%
Strongly Disagree 7% 9% 5% 5% 4% 5% 9% 9% 12% 5% 8% 8% 9% 2% 4% 9%

TAgree 72% 67% 76% 84% 80% 80% 74% 61% 53% 84% 72% 64% 66% 87% 83% 75%
TDisagree 28% 33% 24% 16% 20% 20% 26% 39% 47% 16% 28% 36% 34% 13% 17% 25%

GENDER AGE EDUCATION RACE



Q15: How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

Q15: How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

29% 33% 15% 26% 30% 23% 31% 26% 25% 24% 29% 18% 24%
45% 49% 43% 44% 47% 45% 46% 50% 43% 42% 41% 63% 45%
21% 12% 28% 23% 16% 23% 15% 17% 24% 28% 22% 17% 19%

5% 7% 14% 7% 6% 9% 8% 7% 8% 6% 8% 2% 12%

74% 82% 58% 70% 77% 68% 78% 76% 69% 65% 70% 81% 69%
26% 18% 42% 30% 23% 32% 22% 24% 31% 35% 30% 19% 31%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



Q15: How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

21% 27% 27% 22% 27% 29% 34% 29% 23% 26% 27% 28% 44% 37%
49% 46% 45% 44% 47% 51% 40% 30% 50% 42% 49% 45% 29% 41%
28% 20% 22% 24% 19% 16% 16% 27% 22% 23% 20% 15% 17% 17%

2% 7% 7% 10% 7% 4% 10% 14% 5% 9% 4% 12% 10% 5%

70% 74% 72% 67% 74% 80% 74% 59% 73% 68% 76% 73% 73% 78%
30% 26% 28% 33% 26% 20% 26% 41% 27% 32% 24% 27% 27% 22%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



Q15: How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

29% 15% 31% 11% 29% 15% 30% 11% 33% 5% 34% 23% 17% 36% 24% 18%
45% 44% 47% 39% 46% 42% 45% 45% 49% 32% 36% 49% 57% 40% 51% 48%
19% 31% 18% 33% 20% 24% 19% 31% 15% 42% 22% 20% 21% 17% 20% 26%

7% 10% 5% 17% 5% 19% 6% 12% 3% 21% 8% 8% 6% 8% 5% 8%

75% 59% 78% 50% 75% 57% 75% 57% 82% 37% 71% 72% 73% 76% 75% 66%
25% 41% 22% 50% 25% 43% 25% 43% 18% 63% 29% 28% 27% 24% 25% 34%

GOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNING



Q15: How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

30% 31% 21% 34% 28% 17% 38% 20% 50% 28% 26% 34% 19% 38% 25% 29%
40% 53% 48% 42% 45% 49% 42% 47% 36% 37% 56% 42% 48% 38% 42% 54%
22% 13% 24% 16% 23% 25% 16% 24% 11% 30% 16% 18% 24% 19% 22% 13%

9% 3% 7% 8% 4% 8% 3% 10% 3% 4% 2% 6% 8% 6% 12% 4%

69% 84% 68% 76% 73% 66% 80% 67% 86% 66% 82% 76% 68% 76% 66% 84%
31% 16% 32% 24% 27% 34% 20% 33% 14% 34% 18% 24% 32% 24% 34% 16%

USE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACY



Q15: How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

46% 16% 40% 16% 37% 20% 27% 30% 12% 29% 13% 33% 20% 39% 19%
44% 46% 46% 45% 41% 49% 35% 44% 50% 44% 50% 47% 44% 47% 44%

9% 28% 10% 30% 15% 24% 23% 19% 29% 20% 27% 14% 28% 11% 27%
2% 10% 4% 10% 7% 6% 15% 7% 10% 7% 10% 6% 8% 3% 10%

90% 62% 86% 61% 78% 69% 62% 74% 61% 74% 63% 79% 64% 86% 63%
10% 38% 14% 39% 22% 31% 38% 26% 39% 26% 37% 21% 36% 14% 37%

WORTH IT GOVT NEEDSDISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH



Q15: How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

16% 37% 25% 38% 24% 38% 13% 33% 25% 27% 22% 40% 11% 9%
47% 47% 43% 47% 31% 50% 39% 45% 50% 41% 41% 45% 56% 27%
28% 11% 22% 14% 33% 10% 34% 15% 19% 26% 27% 12% 28% 39%

9% 4% 10% 1% 12% 2% 14% 7% 6% 6% 10% 3% 5% 26%

63% 85% 68% 85% 55% 88% 52% 78% 75% 68% 63% 85% 67% 35%
37% 15% 32% 15% 45% 12% 48% 22% 25% 32% 37% 15% 33% 65%

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENT



Q15: How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

37% 0% 38% 1% 37% 2%
63% 0% 54% 20% 56% 20%

0% 74% 8% 57% 6% 55%
0% 26% 1% 22% 1% 23%

100% 0% 92% 22% 93% 23%
0% 100% 8% 78% 7% 77%

MID BALLOT FINAL BALLOTINITIAL BALLOT



Q16: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

D2: What is your gender? - Selected Choice

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
Split A 49% 53% 47% 7% 16% 26% 17% 17% 16% 25% 34% 42% 70% 13% 10% 7%
Split B 50% 49% 51% 8% 18% 22% 19% 17% 15% 25% 32% 43% 68% 14% 11% 9%
Total Count - Split A 395 208 187 28 65 103 67 69 65 100 133 164 276 51 39 29
Total Count - Split B 403 198 205 33 73 88 78 70 61 100 129 174 273 55 45 38

Total Agree
Not equal number of jobs (B) 81% 80% 81% 64% 81% 84% 78% 90% 77% 79% 78% 84% 80% 80% 82% 84%
Invest small can't comp (B) 79% 79% 79% 70% 77% 75% 81% 84% 84% 77% 80% 79% 79% 76% 71% 84%
2.3 Call Center (B) 75% 74% 76% 67% 75% 77% 81% 81% 62% 76% 73% 76% 75% 80% 82% 66%
Whole groups lost (A) 72% 73% 71% 75% 72% 82% 72% 68% 58% 83% 69% 67% 67% 82% 74% 79%
Didn't require educ (B) 72% 66% 78% 70% 74% 73% 77% 73% 64% 83% 74% 65% 73% 69% 80% 61%
Comp not generous (A) 72% 76% 67% 79% 72% 76% 72% 68% 68% 74% 69% 73% 69% 82% 67% 79%
Add compition. (A) 71% 70% 72% 86% 80% 74% 66% 72% 55% 76% 66% 72% 68% 88% 62% 79%
5 million drivers (A) 61% 60% 63% 82% 57% 71% 66% 54% 45% 72% 57% 58% 58% 73% 72% 62%

Total Disagree
Not equal number of jobs (B) 19% 20% 19% 36% 19% 16% 22% 10% 23% 21% 22% 16% 20% 20% 18% 16%
Invest small can't comp (B) 21% 21% 21% 30% 23% 25% 19% 16% 16% 23% 20% 21% 21% 24% 29% 16%
2.3 Call Center (B) 25% 26% 24% 33% 25% 23% 19% 19% 38% 24% 27% 24% 25% 20% 18% 34%
Whole groups lost (A) 28% 27% 29% 25% 28% 18% 28% 32% 42% 17% 31% 33% 33% 18% 26% 21%
Didn't require educ (B) 28% 34% 22% 30% 26% 27% 23% 27% 36% 17% 26% 35% 27% 31% 20% 39%
Comp not generous (A) 28% 24% 33% 21% 28% 24% 28% 32% 32% 26% 31% 27% 31% 18% 33% 21%
Add compition. (A) 29% 30% 28% 14% 20% 26% 34% 28% 45% 24% 34% 28% 32% 12% 38% 21%
5 million drivers (A) 39% 40% 37% 18% 43% 29% 34% 46% 55% 28% 43% 42% 42% 27% 28% 38%

Stub: Q17: Thinking about the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...
(Added 1/2 way through survey being distributed)
D2: What is your gender? - Selected Choice

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
56% 61% 39% 8% 17% 24% 21% 17% 13% 24% 33% 43% 63% 14% 12% 9%

Total Count 450 274 176 35 77 109 95 75 59 107 148 195 285 64 53 41

Strongly Agree 16% 20% 13% 23% 16% 20% 16% 14% 10% 17% 16% 16% 14% 22% 18% 18%
Somewhat Agree 23% 29% 18% 26% 28% 24% 30% 19% 13% 27% 24% 21% 20% 29% 32% 24%
Somewhat Disagree 12% 12% 12% 5% 9% 10% 12% 15% 17% 7% 11% 15% 14% 8% 8% 9%
Strongly Disgree 5% 7% 2% 3% 3% 3% 8% 5% 7% 3% 5% 6% 5% 1% 5% 10%

TAgree 70% 72% 68% 86% 79% 77% 69% 63% 47% 81% 71% 64% 65% 84% 79% 68%
TDisagree 30% 28% 32% 14% 21% 23% 31% 37% 53% 19% 29% 36% 35% 16% 21% 32%

GENDER AGE EDUCATION RACE

GENDER AGE EDUCATION RACE



Q16: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

D2: What is your gender? - Selected Choice

Split A
Split B
Total Count - Split A
Total Count - Split B

Total Agree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Total Disagree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Stub: Q17: Thinking about the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...
(Added 1/2 way through survey being distributed)
D2: What is your gender? - Selected Choice

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disgree

TAgree
TDisagree

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
65% 15% 21% 54% 33% 14% 27% 17% 36% 20% 72% 17% 12%
63% 15% 22% 58% 30% 12% 29% 15% 33% 22% 67% 20% 14%
257 59 81 212 130 55 107 67 142 80 283 66 48
253 62 88 235 119 49 117 62 134 90 269 79 55

79% 85% 83% 80% 78% 88% 79% 85% 80% 81% 83% 80% 71%
78% 81% 81% 78% 77% 88% 79% 79% 76% 82% 81% 75% 76%
77% 76% 68% 74% 71% 88% 77% 77% 72% 76% 76% 75% 71%
73% 78% 63% 72% 72% 71% 74% 79% 69% 68% 72% 65% 81%
74% 76% 65% 72% 68% 82% 75% 76% 73% 64% 73% 76% 64%
75% 71% 64% 67% 78% 78% 73% 69% 72% 75% 73% 73% 65%
76% 73% 54% 68% 77% 69% 68% 81% 73% 63% 71% 74% 67%
65% 59% 51% 59% 63% 65% 63% 67% 63% 50% 60% 67% 60%

21% 15% 17% 20% 22% 12% 21% 15% 20% 19% 17% 20% 29%
22% 19% 19% 22% 23% 12% 21% 21% 24% 18% 19% 25% 24%
23% 24% 32% 26% 29% 12% 23% 23% 28% 24% 24% 25% 29%
27% 22% 37% 28% 28% 29% 26% 21% 31% 33% 28% 35% 19%
26% 24% 35% 28% 32% 18% 25% 24% 27% 36% 27% 24% 36%
25% 29% 36% 33% 22% 22% 27% 31% 28% 25% 27% 27% 35%
24% 27% 46% 32% 23% 31% 32% 19% 27% 38% 29% 26% 33%
35% 41% 49% 41% 37% 35% 37% 33% 37% 50% 40% 33% 40%

Stub: Q17: Thinking about the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
68% 15% 17% 54% 35% 11% 26% 16% 36% 23% 70% 17% 12%
304 69 77 243 157 50 116 70 161 102 317 78 55

18% 19% 9% 15% 20% 13% 18% 15% 14% 17% 19% 10% 9%
26% 25% 15% 21% 29% 20% 20% 28% 24% 24% 21% 31% 26%
12% 10% 15% 13% 10% 13% 9% 9% 14% 15% 12% 11% 12%

5% 3% 7% 6% 4% 1% 4% 3% 6% 5% 5% 2% 7%

73% 77% 53% 66% 76% 70% 73% 79% 66% 68% 70% 76% 65%
27% 23% 47% 34% 24% 30% 27% 21% 34% 32% 30% 24% 35%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE

INCOME LIKELY TO VOTEEMPLOYMENT MARITAL STATUS



Q16: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

D2: What is your gender? - Selected Choice

Split A
Split B
Total Count - Split A
Total Count - Split B

Total Agree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Total Disagree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Stub: Q17: Thinking about the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...
(Added 1/2 way through survey being distributed)
D2: What is your gender? - Selected Choice

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disgree

TAgree
TDisagree

NE-New EnglandNE-Mid AtlanticMidWest-East North CentralMidWest-West North CentralSouth-South AtlanticSouth-South CentralSouth-West South CentralWest-MountainWest-PacificConservativeLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 17% 12% 8% 20% 6% 10% 8% 13% 48% 43% 10% 15% 13%
5% 13% 18% 8% 19% 5% 10% 9% 13% 50% 38% 12% 16% 12%
25 69 49 31 78 23 41 31 50 189 169 39 60 50
22 52 74 32 76 22 39 35 51 201 155 47 66 50

82% 88% 82% 81% 80% 73% 79% 83% 73% 80% 84% 72% 76% 86%
77% 83% 77% 69% 75% 95% 79% 77% 84% 78% 80% 81% 79% 80%
77% 75% 69% 88% 76% 77% 87% 63% 73% 75% 75% 74% 76% 76%
72% 71% 80% 61% 73% 87% 68% 65% 70% 72% 72% 67% 72% 80%
64% 75% 72% 72% 71% 86% 82% 66% 67% 71% 73% 74% 71% 72%
80% 67% 78% 77% 69% 83% 63% 71% 74% 70% 76% 62% 75% 82%
64% 70% 71% 61% 77% 87% 73% 61% 70% 69% 73% 69% 73% 74%
68% 64% 51% 48% 63% 65% 66% 68% 60% 60% 59% 74% 60% 66%

18% 12% 18% 19% 20% 27% 21% 17% 27% 20% 16% 28% 24% 14%
23% 17% 23% 31% 25% 5% 21% 23% 16% 22% 20% 19% 21% 20%
23% 25% 31% 13% 24% 23% 13% 37% 27% 25% 25% 26% 24% 24%
28% 29% 20% 39% 27% 13% 32% 35% 30% 28% 28% 33% 28% 20%
36% 25% 28% 28% 29% 14% 18% 34% 33% 29% 27% 26% 29% 28%
20% 33% 22% 23% 31% 17% 37% 29% 26% 30% 24% 38% 25% 18%
36% 30% 29% 39% 23% 13% 27% 39% 30% 31% 27% 31% 27% 26%
32% 36% 49% 52% 37% 35% 34% 32% 40% 40% 41% 26% 40% 34%

NE-New EnglandNE-Mid AtlanticMidWest-East North CentralMidWest-West North CentralSouth-South AtlanticSouth-South CentralSouth-West South CentralWest-MountainWest-PacificConservativeLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 18% 15% 7% 16% 5% 11% 9% 14% 49% 42% 10% 15% 14%
26 79 68 33 72 21 48 42 61 219 188 43 67 61

15% 19% 17% 14% 9% 20% 23% 20% 15% 15% 19% 12% 24% 25%
26% 32% 20% 22% 21% 22% 23% 14% 27% 23% 25% 19% 16% 25%
11% 11% 13% 13% 11% 2% 10% 23% 13% 12% 11% 14% 7% 7%

4% 3% 5% 3% 5% 2% 5% 8% 6% 6% 3% 6% 6% 4%

73% 78% 68% 70% 65% 90% 75% 52% 69% 67% 76% 60% 75% 82%
27% 22% 32% 30% 35% 10% 25% 48% 31% 33% 24% 40% 25% 18%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



Q16: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

D2: What is your gender? - Selected Choice

Split A
Split B
Total Count - Split A
Total Count - Split B

Total Agree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Total Disagree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Stub: Q17: Thinking about the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...
(Added 1/2 way through survey being distributed)
D2: What is your gender? - Selected Choice

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disgree

TAgree
TDisagree

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Total ImportantTotal Not ImportantTotal ImportantTotal Not ImportantTotal ImportantTotal Not ImportantTotal ImportantTotal Not ImportantTotal ImportantTotal Not ImportantTotal Fav Total UnfacNetrl/DK Total Fav Total UnfacNetrl/DK

81% 20% 81% 20% 83% 17% 82% 18% 79% 21% 47% 27% 27% 41% 17% 42%
81% 19% 78% 22% 82% 18% 81% 19% 77% 23% 48% 22% 31% 45% 15% 40%
318 79 319 78 328 69 325 72 313 84 186 106 105 161 69 167
327 76 313 90 332 71 325 78 310 93 192 87 124 182 59 162

83% 68% 84% 69% 81% 77% 83% 69% 84% 69% 82% 84% 76% 85% 81% 76%
82% 64% 81% 71% 81% 69% 82% 67% 83% 67% 84% 80% 70% 80% 75% 79%
80% 53% 80% 60% 77% 66% 80% 54% 85% 41% 80% 72% 69% 80% 81% 67%
75% 59% 75% 60% 75% 57% 74% 64% 81% 39% 71% 75% 70% 75% 78% 66%
76% 57% 78% 51% 75% 58% 78% 50% 81% 43% 82% 69% 60% 76% 68% 69%
74% 63% 75% 59% 76% 52% 75% 58% 77% 55% 67% 83% 70% 76% 68% 69%
73% 62% 76% 53% 74% 55% 75% 54% 78% 45% 72% 75% 66% 75% 72% 66%
63% 56% 66% 42% 64% 49% 66% 42% 67% 38% 62% 63% 58% 66% 65% 54%

17% 32% 16% 31% 19% 23% 17% 31% 16% 31% 18% 16% 24% 15% 19% 24%
18% 36% 19% 29% 19% 31% 18% 33% 17% 33% 16% 20% 30% 20% 25% 21%
20% 47% 20% 40% 23% 34% 20% 46% 15% 59% 20% 28% 31% 20% 19% 33%
25% 41% 25% 40% 25% 43% 26% 36% 19% 61% 29% 25% 30% 25% 22% 34%
24% 43% 22% 49% 25% 42% 22% 50% 19% 57% 18% 31% 40% 24% 32% 31%
26% 37% 25% 41% 24% 48% 25% 42% 23% 45% 33% 17% 30% 24% 32% 31%
27% 38% 24% 47% 26% 45% 25% 46% 22% 55% 28% 25% 34% 25% 28% 34%
37% 44% 34% 58% 36% 51% 34% 58% 33% 62% 38% 37% 42% 34% 35% 46%

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Total ImportantTotal Not ImportantTotal ImportantTotal Not ImportantTotal ImportantTotal Not ImportantTotal ImportantTotal Not ImportantTotal ImportantTotal Not ImportantTotal Fav Total UnfacNetrl/DK Total Fav Total UnfacNetrl/DK

81% 19% 76% 24% 82% 18% 82% 18% 78% 22% 48% 26% 27% 42% 17% 40%
363 87 340 110 368 82 370 80 353 97 215 115 120 190 78 182

18% 9% 19% 6% 17% 11% 18% 10% 20% 1% 19% 19% 9% 21% 18% 10%
23% 24% 22% 28% 23% 25% 24% 21% 26% 16% 19% 27% 28% 21% 30% 24%
11% 17% 10% 18% 12% 14% 12% 14% 8% 26% 13% 10% 12% 8% 11% 16%

4% 6% 3% 13% 4% 9% 4% 9% 3% 12% 6% 4% 3% 5% 2% 5%

73% 59% 76% 52% 72% 61% 73% 58% 81% 31% 67% 77% 71% 76% 78% 61%
27% 41% 24% 48% 28% 39% 27% 43% 19% 69% 33% 23% 29% 24% 22% 39%

GOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNING

GOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNING



Q16: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

D2: What is your gender? - Selected Choice

Split A
Split B
Total Count - Split A
Total Count - Split B

Total Agree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Total Disagree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Stub: Q17: Thinking about the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...
(Added 1/2 way through survey being distributed)
D2: What is your gender? - Selected Choice

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disgree

TAgree
TDisagree

Total Fav Total UnfacNetrl/DK Total Fav Total UnfacNetrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
46% 18% 36% 40% 25% 36% 38% 63% 17% 10% 10% 52% 48% 32% 10% 10%
45% 18% 37% 44% 20% 37% 37% 63% 20% 6% 11% 49% 51% 29% 9% 11%
182 72 143 158 98 141 149 248 69 41 39 206 191 126 40 40
180 74 149 176 79 148 148 255 79 26 43 199 204 117 37 45

84% 80% 77% 85% 82% 75% 82% 80% 85% 92% 70% 83% 78% 82% 89% 80%
81% 82% 74% 81% 82% 74% 78% 79% 81% 85% 70% 80% 78% 81% 84% 73%
79% 78% 69% 78% 78% 70% 82% 71% 81% 88% 79% 78% 72% 77% 84% 78%
72% 83% 66% 76% 71% 67% 81% 66% 87% 73% 79% 74% 69% 75% 73% 75%
72% 80% 68% 71% 77% 71% 75% 71% 81% 81% 60% 77% 68% 77% 73% 80%
73% 76% 69% 78% 66% 69% 76% 70% 86% 78% 56% 76% 68% 79% 68% 73%
71% 76% 68% 75% 73% 65% 73% 70% 77% 68% 72% 75% 67% 79% 68% 70%
63% 72% 54% 63% 64% 57% 69% 56% 80% 63% 56% 66% 57% 67% 55% 73%

16% 20% 23% 15% 18% 25% 18% 20% 15% 8% 30% 17% 22% 18% 11% 20%
19% 18% 26% 19% 18% 26% 22% 21% 19% 15% 30% 20% 22% 19% 16% 27%
21% 22% 31% 22% 22% 30% 18% 29% 19% 12% 21% 22% 28% 23% 16% 22%
28% 17% 34% 24% 29% 33% 19% 34% 13% 27% 21% 26% 31% 25% 28% 25%
28% 20% 32% 29% 23% 29% 25% 29% 19% 19% 40% 23% 32% 23% 27% 20%
27% 24% 31% 22% 34% 31% 24% 30% 14% 22% 44% 24% 32% 21% 33% 28%
29% 24% 32% 25% 27% 35% 27% 30% 23% 32% 28% 25% 33% 21% 33% 30%
37% 28% 46% 37% 36% 43% 31% 44% 20% 37% 44% 34% 43% 33% 45% 28%

Total Fav Total UnfacNetrl/DK Total Fav Total UnfacNetrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
47% 19% 34% 40% 22% 37% 39% 61% 20% 8% 11% 51% 49% 30% 11% 11%
211 86 153 181 101 168 175 275 90 34 51 230 220 133 48 49

19% 20% 10% 22% 16% 10% 23% 12% 30% 21% 13% 21% 11% 21% 25% 16%
21% 28% 24% 20% 28% 25% 24% 23% 20% 18% 34% 21% 26% 20% 19% 25%
12% 9% 14% 8% 10% 17% 8% 14% 7% 9% 10% 10% 14% 9% 9% 13%

6% 2% 4% 4% 3% 6% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 9% 4%

70% 81% 65% 76% 77% 60% 79% 64% 82% 76% 76% 73% 67% 75% 71% 71%
30% 19% 35% 24% 23% 40% 21% 36% 18% 24% 24% 27% 33% 25% 29% 29%

TYPE OF CONTENT AUTO SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACY

SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACYUSE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO

USE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO



Q16: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

D2: What is your gender? - Selected Choice

Split A
Split B
Total Count - Split A
Total Count - Split B

Total Agree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Total Disagree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Stub: Q17: Thinking about the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...
(Added 1/2 way through survey being distributed)
D2: What is your gender? - Selected Choice

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disgree

TAgree
TDisagree

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeMade by a person and a machineMade by a machine through automationTAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

34% 67% 44% 56% 34% 58% 8% 82% 18% 83% 17% 49% 51% 36% 65%
37% 63% 45% 55% 34% 56% 10% 82% 18% 84% 16% 53% 47% 39% 61%
133 264 175 222 136 228 33 324 73 328 69 194 203 142 255
148 255 181 222 138 224 41 331 72 338 65 214 189 159 244

84% 78% 86% 76% 89% 77% 71% 85% 63% 84% 63% 82% 79% 82% 80%
79% 79% 85% 74% 86% 77% 63% 84% 56% 83% 55% 83% 75% 83% 76%
86% 69% 82% 69% 81% 75% 56% 79% 58% 79% 55% 77% 73% 80% 72%
86% 65% 79% 66% 75% 72% 55% 75% 56% 74% 61% 77% 67% 82% 66%
80% 67% 81% 65% 79% 72% 51% 78% 47% 76% 54% 76% 68% 81% 67%
77% 69% 78% 68% 71% 75% 61% 74% 62% 76% 54% 76% 68% 80% 67%
78% 67% 78% 65% 76% 71% 55% 76% 51% 75% 51% 72% 70% 83% 64%
73% 55% 70% 54% 60% 64% 48% 64% 48% 66% 41% 65% 58% 77% 53%

16% 22% 14% 24% 11% 23% 29% 15% 38% 16% 37% 18% 21% 18% 20%
21% 21% 15% 26% 14% 23% 37% 16% 44% 17% 45% 17% 25% 17% 24%
14% 31% 18% 31% 19% 25% 44% 21% 42% 21% 45% 23% 27% 20% 28%
14% 35% 21% 34% 25% 28% 45% 25% 44% 26% 39% 23% 33% 18% 34%
20% 33% 19% 35% 21% 28% 49% 22% 53% 24% 46% 24% 32% 19% 33%
23% 31% 22% 32% 29% 25% 39% 26% 38% 24% 46% 24% 32% 20% 33%
22% 33% 22% 35% 24% 29% 45% 24% 49% 25% 49% 28% 30% 17% 36%
27% 45% 30% 46% 40% 36% 52% 36% 52% 34% 59% 35% 42% 23% 47%

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeMade by a person and a machineMade by a machine through automationTAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

38% 62% 48% 52% 34% 57% 10% 82% 18% 81% 19% 50% 50% 38% 62%
170 280 215 235 152 255 43 368 82 363 87 227 223 170 280

27% 10% 24% 9% 20% 14% 15% 18% 6% 18% 7% 19% 13% 20% 14%
26% 22% 26% 21% 20% 25% 22% 22% 28% 22% 31% 22% 24% 26% 22%

6% 15% 6% 17% 11% 13% 14% 11% 15% 11% 16% 10% 14% 8% 14%
2% 6% 4% 6% 4% 5% 8% 4% 8% 4% 10% 4% 5% 2% 6%

86% 60% 84% 58% 74% 69% 63% 73% 60% 73% 60% 74% 66% 81% 64%
14% 40% 16% 42% 26% 31% 37% 27% 40% 27% 40% 26% 34% 19% 36%

DISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH WORTH IT GOVT NEEDS

WORTH IT GOVT NEEDSDISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH



Q16: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

D2: What is your gender? - Selected Choice

Split A
Split B
Total Count - Split A
Total Count - Split B

Total Agree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Total Disagree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Stub: Q17: Thinking about the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...
(Added 1/2 way through survey being distributed)
D2: What is your gender? - Selected Choice

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disgree

TAgree
TDisagree

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 29% 25% 8% 5% 53% 47% 22% 40% 19% 19% 59% 30% 12%
33% 24% 27% 10% 6% 57% 43% 26% 35% 20% 19% 52% 29% 20%
132 116 99 31 19 210 187 87 157 77 76 232 117 48
133 98 107 42 23 228 175 105 140 80 78 208 115 80

83% 83% 79% 76% 74% 83% 78% 81% 86% 81% 69% 88% 70% 76%
85% 76% 77% 79% 70% 82% 75% 79% 80% 84% 72% 88% 71% 66%
72% 87% 72% 69% 70% 84% 64% 88% 74% 69% 67% 86% 71% 54%
64% 82% 72% 81% 53% 82% 60% 83% 73% 68% 62% 79% 66% 52%
67% 80% 74% 79% 52% 84% 57% 79% 74% 61% 72% 84% 70% 45%
70% 72% 69% 87% 84% 75% 69% 76% 71% 71% 71% 76% 72% 52%
64% 79% 72% 74% 63% 79% 63% 80% 73% 70% 57% 81% 63% 42%
52% 76% 59% 68% 42% 75% 45% 68% 69% 55% 45% 74% 49% 29%

17% 17% 21% 24% 26% 17% 22% 19% 14% 19% 31% 12% 30% 24%
15% 24% 23% 21% 30% 18% 25% 21% 20% 16% 28% 12% 29% 34%
28% 13% 28% 31% 30% 16% 36% 12% 26% 31% 33% 14% 29% 46%
36% 18% 28% 19% 47% 18% 40% 17% 27% 32% 38% 21% 34% 48%
33% 20% 26% 21% 48% 16% 43% 21% 26% 39% 28% 16% 30% 55%
30% 28% 31% 13% 16% 25% 31% 24% 29% 29% 29% 24% 28% 48%
36% 21% 28% 26% 37% 21% 37% 20% 27% 30% 43% 19% 37% 58%
48% 24% 41% 32% 58% 25% 55% 32% 31% 45% 55% 26% 51% 71%

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

32% 29% 24% 9% 6% 55% 45% 24% 37% 20% 18% 56% 27% 17%
144 132 107 42 25 247 203 109 167 92 82 252 123 75

14% 26% 9% 16% 14% 22% 9% 18% 18% 14% 14% 25% 6% 3%
23% 24% 22% 29% 19% 27% 19% 25% 22% 27% 21% 24% 25% 18%
14% 8% 14% 10% 17% 7% 18% 8% 13% 13% 13% 5% 18% 23%

5% 3% 7% 3% 10% 0% 10% 6% 3% 5% 6% 2% 4% 14%

67% 82% 61% 79% 56% 87% 50% 75% 70% 70% 65% 87% 58% 36%
33% 18% 39% 21% 44% 13% 50% 25% 30% 30% 35% 13% 42% 64%

GOVT INVOLVEMENT

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENT

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY



Q16: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

D2: What is your gender? - Selected Choice

Split A
Split B
Total Count - Split A
Total Count - Split B

Total Agree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Total Disagree
Not equal number of jobs (B)
Invest small can't comp (B)
2.3 Call Center (B)
Whole groups lost (A)
Didn't require educ (B)
Comp not generous (A)
Add compition. (A)
5 million drivers (A)

Stub: Q17: Thinking about the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...
(Added 1/2 way through survey being distributed)
D2: What is your gender? - Selected Choice

Total Count 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disgree

TAgree
TDisagree

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 29% 39% 17% 71% 30%
72% 28% 40% 17% 69% 31%
283 114 156 67 280 117
291 112 160 67 277 126

85% 69% 84% 70% 86% 68%
84% 65% 84% 63% 84% 67%
84% 53% 86% 58% 86% 52%
85% 39% 88% 46% 85% 41%
83% 44% 83% 48% 86% 42%
80% 53% 81% 48% 80% 52%
83% 42% 81% 48% 84% 39%
76% 25% 76% 31% 75% 28%

15% 31% 16% 30% 14% 32%
16% 35% 16% 37% 16% 33%
16% 47% 14% 42% 14% 48%
15% 61% 12% 54% 15% 59%
17% 56% 18% 52% 14% 58%
20% 47% 19% 52% 20% 48%
17% 58% 19% 52% 16% 61%
24% 75% 24% 69% 25% 72%

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
71% 29% 70% 30% 69% 31%
319 131 316 134 312 138

22% 2% 41% 0% 23% 0%
29% 10% 59% 0% 29% 10%

4% 31% 0% 72% 3% 33%
1% 15% 0% 28% 1% 14%

91% 20% 100% 0% 93% 18%
9% 80% 0% 100% 7% 82%

INITIAL BALLOT MID BALLOT FINAL BALLOT

MID BALLOT FINAL BALLOTINITIAL BALLOT



Q18: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

Total Agree
Long run more jobs 64% 66% 62% 70% 70% 65% 58% 61% 63% 62% 58% 70% 66% 64% 54% 60%
Auto gives cheaper 61% 69% 53% 69% 72% 60% 50% 60% 60% 50% 58% 70% 62% 64% 50% 69%
Limited to mundane 55% 60% 50% 64% 61% 60% 56% 50% 44% 56% 49% 60% 55% 53% 56% 57%
So far off 48% 52% 44% 67% 62% 55% 45% 34% 34% 51% 39% 54% 45% 56% 49% 66%

Total Disagree
Long run more jobs 36% 34% 38% 30% 30% 35% 42% 39% 37% 39% 42% 30% 34% 36% 46% 40%
Auto gives cheaper 39% 31% 47% 31% 28% 40% 50% 40% 40% 50% 42% 30% 38% 36% 50% 31%
Limited to mundane 45% 40% 50% 36% 39% 40% 44% 50% 56% 45% 51% 40% 45% 47% 44% 43%
So far off 52% 48% 56% 33% 38% 45% 55% 66% 66% 50% 61% 46% 55% 44% 51% 34%

Q19: Thinking about all the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Strongly Agree 26% 26% 26% 30% 33% 29% 25% 24% 13% 34% 24% 22% 22% 42% 30% 21%
Somewhat Agree 44% 40% 47% 52% 46% 46% 44% 39% 40% 49% 46% 39% 42% 42% 50% 46%
Somewhat Disagree 23% 23% 22% 13% 17% 19% 22% 27% 34% 14% 22% 28% 26% 14% 14% 24%
Strongly Disagree 8% 10% 5% 5% 4% 6% 9% 10% 12% 5% 8% 10% 9% 3% 6% 9%

TAgree 70% 67% 73% 82% 78% 75% 69% 63% 54% 82% 70% 62% 65% 83% 80% 67%
TDisagree 30% 33% 27% 18% 22% 25% 31% 37% 46% 18% 30% 38% 35% 17% 20% 33%

 Q20: Thinking about Automation and Artificial intelligence, which of the following proposals would you support? (Click All That Apply)

Liveable Wage 50% 47% 52% 30% 41% 48% 53% 58% 58% 47% 54% 48% 53% 42% 37% 46%
Regs on Auto Drive 43% 42% 43% 33% 32% 38% 41% 55% 54% 41% 44% 43% 45% 44% 42% 25%
Tax on Robots 34% 33% 35% 36% 31% 32% 30% 45% 30% 30% 35% 36% 33% 42% 33% 25%
Remove Payroll tax 29% 30% 28% 26% 28% 34% 32% 31% 21% 33% 29% 28% 26% 41% 29% 30%
Tech Dividend 28% 31% 26% 36% 38% 35% 23% 20% 18% 29% 29% 28% 26% 40% 32% 27%
None of the Above 15% 14% 15% 11% 14% 15% 19% 12% 15% 16% 13% 15% 14% 10% 15% 25%

GENDER AGE EDUCATION RACE



Q18: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

Total Count 

Total Agree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Total Disagree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Q19: Thinking about all the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

 Q20: Thinking about Automation and Artificial intelligence, which of the following proposals would you support? (Click All That Apply)

Liveable Wage
Regs on Auto Drive
Tax on Robots
Remove Payroll tax
Tech Dividend
None of the Above

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

66% 55% 64% 67% 64% 53% 59% 66% 64% 68% 66% 69% 47%
65% 51% 58% 62% 64% 53% 59% 54% 63% 66% 64% 61% 45%
60% 45% 48% 56% 57% 46% 55% 57% 57% 52% 56% 62% 43%
54% 40% 38% 48% 53% 37% 45% 49% 52% 46% 46% 54% 50%

34% 45% 36% 33% 36% 47% 41% 34% 36% 32% 34% 31% 53%
35% 49% 42% 38% 36% 47% 41% 46% 37% 34% 36% 39% 55%
40% 55% 52% 44% 43% 54% 45% 43% 43% 48% 44% 38% 57%
46% 60% 62% 52% 47% 63% 55% 51% 48% 54% 54% 46% 50%

Q19: Thinking about all the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

28% 28% 18% 25% 28% 26% 31% 29% 22% 22% 30% 16% 16%
45% 46% 37% 42% 47% 46% 45% 44% 45% 41% 38% 63% 48%
20% 18% 32% 25% 19% 21% 16% 20% 22% 33% 22% 19% 27%

6% 7% 12% 9% 6% 7% 8% 6% 10% 5% 9% 2% 10%

73% 74% 56% 66% 75% 72% 75% 74% 67% 62% 68% 79% 63%
27% 26% 44% 34% 25% 28% 25% 26% 33% 38% 32% 21% 37%

46% 57% 56% 49% 48% 57% 53% 48% 46% 51% 53% 43% 39%
39% 45% 50% 44% 37% 49% 42% 40% 41% 49% 47% 35% 28%
34% 33% 34% 34% 31% 38% 36% 33% 34% 32% 36% 29% 28%
31% 34% 22% 27% 31% 37% 32% 32% 28% 26% 31% 23% 28%
30% 34% 18% 23% 35% 33% 30% 34% 25% 27% 30% 28% 21%
14% 17% 17% 14% 16% 15% 16% 17% 15% 10% 12% 14% 29%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



Q18: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

Total Count 

Total Agree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Total Disagree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Q19: Thinking about all the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

 Q20: Thinking about Automation and Artificial intelligence, which of the following proposals would you support? (Click All That Apply)

Liveable Wage
Regs on Auto Drive
Tax on Robots
Remove Payroll tax
Tech Dividend
None of the Above

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

66% 55% 67% 70% 66% 58% 71% 59% 63% 67% 62% 58% 74% 60%
53% 63% 62% 51% 64% 53% 59% 68% 66% 64% 61% 50% 67% 65%
51% 57% 57% 56% 55% 56% 56% 52% 56% 60% 52% 49% 68% 56%
47% 51% 54% 37% 51% 38% 45% 44% 51% 56% 42% 40% 63% 45%

34% 45% 33% 30% 34% 42% 29% 41% 37% 33% 38% 42% 26% 40%
47% 37% 38% 49% 36% 47% 41% 32% 34% 36% 39% 50% 33% 35%
49% 43% 43% 44% 45% 44% 44% 48% 44% 40% 48% 51% 32% 44%
53% 49% 46% 63% 49% 62% 55% 56% 49% 44% 58% 60% 37% 55%

21% 28% 24% 22% 27% 36% 34% 20% 22% 25% 26% 30% 40% 35%
45% 45% 46% 49% 44% 42% 35% 38% 49% 43% 47% 37% 33% 43%
30% 22% 23% 17% 24% 13% 20% 29% 22% 24% 22% 19% 18% 15%

4% 5% 8% 11% 5% 9% 11% 14% 8% 8% 6% 14% 10% 7%

66% 73% 69% 71% 71% 78% 69% 58% 70% 68% 73% 67% 72% 78%
34% 27% 31% 29% 29% 22% 31% 42% 30% 32% 27% 33% 28% 22%

53% 50% 50% 51% 47% 60% 49% 48% 47% 42% 59% 48% 40% 63%
45% 36% 44% 60% 38% 56% 38% 39% 44% 46% 39% 41% 47% 36%
34% 36% 26% 40% 38% 42% 39% 30% 26% 33% 36% 31% 31% 37%
28% 29% 32% 33% 29% 38% 40% 18% 22% 32% 27% 27% 43% 35%
30% 24% 29% 21% 30% 38% 36% 23% 27% 23% 36% 23% 19% 45%
11% 15% 14% 6% 18% 18% 11% 21% 15% 14% 13% 26% 13% 12%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



Q18: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

Total Count 

Total Agree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Total Disagree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Q19: Thinking about all the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

 Q20: Thinking about Automation and Artificial intelligence, which of the following proposals would you support? (Click All That Apply)

Liveable Wage
Regs on Auto Drive
Tax on Robots
Remove Payroll tax
Tech Dividend
None of the Above

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

64% 62% 64% 63% 66% 55% 65% 60% 64% 65% 73% 48% 62% 76% 41% 61%
64% 49% 63% 55% 62% 59% 64% 51% 62% 60% 70% 54% 53% 73% 40% 57%
58% 45% 56% 53% 55% 57% 56% 51% 55% 57% 64% 41% 53% 64% 44% 50%
51% 39% 49% 46% 49% 46% 48% 48% 47% 54% 58% 32% 45% 57% 38% 44%

36% 38% 36% 38% 34% 45% 35% 40% 36% 35% 27% 52% 38% 24% 59% 39%
36% 51% 37% 45% 38% 41% 36% 49% 38% 40% 30% 46% 47% 27% 60% 43%
42% 55% 44% 47% 45% 43% 44% 49% 45% 43% 36% 59% 47% 36% 56% 50%
49% 61% 51% 54% 51% 54% 52% 52% 53% 46% 42% 68% 55% 43% 63% 56%

28% 16% 29% 12% 28% 14% 29% 12% 32% 5% 32% 24% 17% 34% 25% 17%
45% 38% 46% 38% 45% 41% 45% 39% 48% 29% 39% 46% 51% 41% 43% 48%
20% 34% 20% 33% 22% 26% 19% 36% 17% 41% 22% 20% 26% 17% 27% 26%

7% 12% 5% 17% 5% 20% 7% 13% 3% 25% 8% 10% 7% 8% 5% 9%

73% 54% 75% 49% 73% 54% 74% 51% 80% 34% 71% 70% 68% 75% 68% 65%
27% 46% 25% 51% 27% 46% 26% 49% 20% 66% 29% 30% 32% 25% 32% 35%

53% 34% 55% 28% 54% 29% 52% 37% 53% 36% 46% 64% 43% 50% 54% 47%
43% 39% 43% 40% 44% 36% 43% 39% 44% 38% 45% 44% 37% 43% 43% 42%
36% 24% 36% 24% 36% 22% 35% 29% 37% 24% 34% 41% 28% 37% 34% 30%
32% 17% 31% 22% 31% 22% 31% 23% 32% 21% 34% 28% 23% 35% 28% 24%
30% 21% 32% 13% 29% 23% 31% 18% 32% 16% 28% 34% 24% 35% 25% 22%
12% 25% 12% 23% 12% 26% 13% 21% 12% 24% 10% 13% 24% 9% 13% 21%

GOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNING



Q18: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

Total Count 

Total Agree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Total Disagree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Q19: Thinking about all the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

 Q20: Thinking about Automation and Artificial intelligence, which of the following proposals would you support? (Click All That Apply)

Liveable Wage
Regs on Auto Drive
Tax on Robots
Remove Payroll tax
Tech Dividend
None of the Above

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

76% 41% 61% 79% 45% 58% 69% 61% 80% 45% 70% 65% 63% 72% 40% 67%
77% 34% 55% 78% 44% 53% 67% 58% 80% 55% 54% 65% 57% 69% 49% 69%
67% 37% 51% 67% 40% 51% 65% 50% 79% 36% 65% 59% 52% 64% 39% 60%
59% 29% 44% 59% 32% 46% 56% 44% 75% 28% 44% 52% 45% 61% 26% 48%

24% 59% 39% 21% 55% 42% 31% 39% 20% 55% 30% 35% 37% 28% 60% 33%
23% 66% 45% 22% 56% 47% 33% 42% 20% 45% 46% 35% 43% 31% 51% 31%
33% 63% 49% 33% 60% 49% 35% 50% 21% 64% 35% 41% 48% 36% 61% 40%
41% 71% 56% 41% 68% 54% 44% 56% 25% 72% 56% 48% 55% 39% 74% 52%

31% 29% 17% 34% 28% 15% 36% 19% 49% 33% 17% 31% 21% 37% 25% 18%
38% 51% 47% 39% 44% 49% 41% 46% 37% 30% 57% 42% 46% 37% 42% 56%
21% 16% 28% 18% 24% 27% 18% 25% 12% 28% 20% 19% 26% 19% 19% 21%
10% 4% 8% 9% 5% 9% 5% 10% 2% 9% 6% 8% 8% 7% 14% 5%

69% 80% 65% 73% 71% 64% 77% 65% 86% 63% 74% 73% 66% 74% 66% 74%
31% 20% 35% 27% 29% 36% 23% 35% 14% 37% 26% 27% 34% 26% 34% 26%

49% 58% 45% 49% 58% 44% 43% 53% 37% 58% 43% 52% 47% 49% 60% 52%
42% 51% 38% 42% 50% 39% 40% 44% 39% 51% 34% 46% 39% 45% 62% 34%
36% 40% 28% 34% 45% 27% 34% 34% 36% 40% 24% 38% 30% 36% 48% 35%
33% 29% 24% 36% 28% 22% 33% 27% 39% 31% 24% 34% 25% 37% 27% 32%
32% 29% 24% 37% 25% 21% 35% 24% 36% 37% 29% 33% 23% 35% 35% 26%

9% 13% 22% 9% 11% 23% 7% 19% 3% 9% 12% 5% 25% 4% 8% 5%

USE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACY



Q18: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

Total Count 

Total Agree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Total Disagree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Q19: Thinking about all the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

 Q20: Thinking about Automation and Artificial intelligence, which of the following proposals would you support? (Click All That Apply)

Liveable Wage
Regs on Auto Drive
Tax on Robots
Remove Payroll tax
Tech Dividend
None of the Above

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

70% 61% 69% 60% 65% 62% 72% 68% 46% 65% 58% 75% 52% 79% 55%
69% 57% 67% 57% 59% 60% 73% 65% 43% 64% 47% 75% 47% 74% 54%
69% 48% 63% 50% 55% 54% 61% 56% 50% 57% 48% 67% 43% 74% 44%
62% 41% 59% 40% 47% 50% 46% 50% 39% 49% 45% 62% 34% 71% 34%

30% 39% 31% 40% 35% 38% 28% 32% 54% 35% 42% 25% 48% 21% 45%
31% 43% 33% 43% 41% 40% 27% 35% 57% 36% 53% 25% 53% 26% 46%
31% 52% 37% 50% 45% 46% 39% 44% 50% 43% 52% 33% 57% 26% 56%
38% 59% 41% 60% 53% 50% 54% 50% 61% 51% 55% 38% 66% 29% 66%

42% 17% 37% 17% 36% 21% 20% 28% 15% 29% 12% 30% 22% 34% 21%
44% 44% 45% 43% 41% 47% 39% 45% 40% 43% 49% 45% 43% 51% 39%
11% 29% 14% 29% 18% 25% 26% 20% 34% 21% 28% 19% 26% 12% 29%

3% 10% 4% 11% 6% 8% 15% 7% 11% 7% 11% 6% 9% 3% 11%

86% 61% 81% 60% 76% 67% 59% 73% 55% 71% 60% 75% 65% 85% 61%
14% 39% 19% 40% 24% 33% 41% 27% 45% 29% 40% 25% 35% 15% 39%

42% 54% 47% 52% 53% 49% 38% 53% 36% 53% 32% 46% 53% 40% 56%
37% 45% 41% 44% 43% 42% 42% 45% 32% 44% 37% 38% 48% 34% 48%
37% 32% 39% 30% 36% 33% 35% 36% 26% 37% 18% 32% 36% 31% 36%
31% 29% 33% 27% 32% 28% 28% 32% 18% 31% 22% 32% 27% 33% 27%
37% 24% 35% 23% 28% 29% 24% 31% 17% 30% 21% 31% 26% 32% 26%
10% 17% 9% 19% 13% 15% 20% 12% 26% 12% 28% 12% 18% 14% 15%

DISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH WORTH IT GOVT NEEDS



Q18: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

Total Count 

Total Agree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Total Disagree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Q19: Thinking about all the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

 Q20: Thinking about Automation and Artificial intelligence, which of the following proposals would you support? (Click All That Apply)

Liveable Wage
Regs on Auto Drive
Tax on Robots
Remove Payroll tax
Tech Dividend
None of the Above

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

66% 57% 69% 64% 60% 67% 60% 62% 65% 68% 62% 66% 59% 66%
62% 57% 62% 70% 60% 65% 56% 60% 65% 59% 57% 65% 59% 51%
51% 51% 61% 73% 50% 61% 49% 51% 52% 55% 67% 61% 46% 53%
42% 44% 57% 66% 38% 56% 39% 42% 46% 55% 53% 50% 47% 45%

34% 43% 31% 36% 40% 33% 40% 38% 35% 32% 38% 34% 41% 34%
38% 43% 38% 30% 40% 35% 44% 40% 35% 41% 43% 35% 41% 49%
49% 49% 39% 27% 50% 39% 51% 49% 48% 45% 33% 39% 54% 47%
58% 56% 43% 34% 62% 44% 61% 58% 54% 45% 47% 50% 53% 55%

21% 36% 24% 22% 17% 37% 12% 33% 24% 25% 20% 38% 12% 9%
40% 47% 43% 55% 40% 48% 39% 41% 49% 39% 43% 46% 50% 25%
29% 13% 24% 22% 26% 14% 33% 16% 20% 32% 26% 12% 31% 42%
11% 3% 9% 1% 17% 1% 16% 10% 6% 4% 11% 4% 7% 24%

60% 84% 67% 77% 57% 85% 51% 74% 73% 64% 63% 84% 62% 34%
40% 16% 33% 23% 43% 15% 49% 26% 27% 36% 37% 16% 38% 66%

58% 53% 42% 30% 48% 46% 54% 52% 53% 47% 43% 60% 42% 28%
53% 39% 40% 23% 36% 39% 46% 44% 45% 43% 34% 44% 39% 44%
39% 39% 26% 23% 33% 34% 34% 36% 36% 34% 25% 41% 28% 20%
28% 26% 33% 30% 31% 32% 27% 27% 32% 32% 25% 35% 21% 24%
31% 30% 23% 30% 26% 32% 23% 32% 30% 28% 20% 39% 20% 7%
12% 14% 17% 16% 19% 13% 16% 16% 11% 10% 26% 7% 21% 30%

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENT



Q18: Thinking about the effects of automation on the economy, how much do you agree or disagree with each of the following statements?

Total Count 

Total Agree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Total Disagree
Long run more jobs
Auto gives cheaper
Limited to mundane
So far off

Q19: Thinking about all the statements you just read. Asking again, How much do you agree or disagree with the following statement? Unless we begin to address the issues of automation, artificial intelligence and other similar technologies, we will face a new Great Depression with high unemployment, poverty and income inequality. Do you...

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

TAgree
TDisagree

 Q20: Thinking about Automation and Artificial intelligence, which of the following proposals would you support? (Click All That Apply)

Liveable Wage
Regs on Auto Drive
Tax on Robots
Remove Payroll tax
Tech Dividend
None of the Above

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

62% 70% 59% 67% 62% 68%
61% 62% 58% 63% 62% 59%
55% 56% 56% 54% 57% 51%
48% 49% 47% 49% 49% 46%

38% 30% 41% 33% 38% 32%
39% 38% 42% 37% 38% 41%
45% 44% 44% 46% 43% 49%
52% 51% 53% 51% 51% 54%

35% 3% 37% 2% 37% 0%
56% 14% 55% 13% 63% 0%

9% 56% 8% 59% 0% 74%
0% 27% 0% 25% 0% 26%

90% 17% 92% 16% 100% 0%
10% 83% 8% 84% 0% 100%

53% 41% 51% 36% 54% 39%
43% 41% 42% 37% 44% 39%
39% 22% 37% 18% 39% 22%
33% 20% 31% 26% 33% 21%
34% 15% 36% 14% 34% 15%
11% 24% 10% 25% 10% 26%

INITIAL BALLOT MID BALLOT FINAL BALLOT



D1: The following questions are only used for statistical purposes. What is your age?

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

18-24 8% 7% 8% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 7% 5% 5% 25% 13% 6%
25-34 17% 15% 19% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 16% 18% 18% 16% 19% 31% 13%
35-44 24% 27% 21% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 25% 20% 26% 21% 23% 27% 36%
45-54 18% 16% 20% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 23% 19% 14% 16% 19% 24% 27%
55-64 17% 15% 20% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 15% 19% 18% 21% 10% 5% 10%
65+ 16% 20% 11% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 10% 16% 19% 21% 5% 0% 7%

D2: What is your gender? - Selected Choice

Male 51% 100% 0% 49% 44% 57% 45% 44% 64% 43% 42% 63% 50% 45% 51% 51%
Female 49% 0% 100% 51% 55% 43% 54% 56% 36% 57% 58% 37% 49% 55% 49% 49%

D3: What is your ethnicity? (Click all that apply) - Selected Choice

Caucasion/White 69% 68% 69% 46% 62% 61% 61% 83% 90% 56% 71% 74% 100% 2% 10% 4%
African American/Black 13% 12% 15% 43% 14% 13% 14% 8% 4% 23% 12% 9% 0% 100% 10% 1%
Hispanic/Latino 11% 11% 10% 18% 19% 12% 14% 3% 0% 17% 11% 6% 1% 8% 100% 4%
Asian/Pacific Islander 8% 8% 8% 7% 7% 13% 12% 5% 4% 5% 6% 12% 1% 1% 4% 100%
Native American 2% 2% 2% 5% 1% 4% 1% 3% 0% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 0%
Other (Please Specify) 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 0% 0%

D4: What is your highest degree or education level you have completed?

Some high school 3% 3% 4% 13% 3% 4% 3% 1% 0% 13% 0% 0% 2% 4% 7% 1%
High school diploma or equivalent 22% 18% 26% 30% 20% 22% 28% 20% 15% 88% 0% 0% 18% 40% 32% 12%
Associate Degree 11% 8% 15% 8% 13% 10% 14% 11% 9% 0% 34% 0% 13% 6% 11% 7%
Some college 22% 19% 24% 21% 21% 17% 21% 25% 25% 0% 66% 0% 21% 24% 25% 18%
Bachelor's Degree 26% 33% 19% 15% 29% 26% 23% 27% 29% 0% 0% 61% 28% 17% 19% 33%
Postgraduate Degree 16% 19% 13% 13% 14% 20% 11% 16% 21% 0% 0% 39% 17% 10% 6% 28%

<=HS 25% 21% 29% 43% 22% 26% 31% 21% 15% 100% 0% 0% 20% 43% 39% 13%
A+SC 33% 27% 39% 30% 34% 28% 35% 36% 34% 0% 100% 0% 34% 29% 36% 25%
C=> 42% 52% 32% 28% 43% 46% 34% 43% 51% 0% 0% 100% 46% 27% 25% 61%

EDUCATION RACEGENDER AGE



D1: The following questions are only used for statistical purposes. What is your age?

Total Count 

18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65+

D2: What is your gender? - Selected Choice

Male
Female

D3: What is your ethnicity? (Click all that apply) - Selected Choice

Caucasion/White
African American/Black
Hispanic/Latino
Asian/Pacific Islander
Native American
Other (Please Specify)

D4: What is your highest degree or education level you have completed?

Some high school
High school diploma or equivalent
Associate Degree
Some college
Bachelor's Degree
Postgraduate Degree

<=HS
A+SC
C=>

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

9% 12% 1% 3% 18% 1% 12% 5% 8% 3% 5% 14% 13%
23% 17% 1% 13% 30% 5% 17% 18% 20% 13% 14% 26% 21%
28% 36% 2% 27% 23% 12% 22% 26% 22% 28% 22% 28% 30%
21% 24% 5% 20% 14% 21% 21% 22% 16% 14% 17% 20% 20%
15% 11% 29% 19% 10% 29% 17% 16% 16% 21% 21% 8% 11%

4% 1% 62% 18% 5% 33% 10% 14% 17% 21% 21% 5% 5%

56% 25% 54% 51% 57% 34% 39% 50% 53% 62% 55% 43% 42%
44% 74% 46% 49% 42% 65% 60% 50% 47% 38% 45% 57% 58%

65% 60% 87% 74% 56% 73% 60% 64% 71% 79% 72% 59% 65%
14% 21% 6% 8% 23% 13% 23% 12% 11% 5% 12% 17% 15%
12% 15% 2% 8% 15% 9% 14% 18% 9% 3% 9% 14% 15%
10% 7% 5% 9% 8% 6% 6% 6% 9% 12% 7% 11% 10%

3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 3%
1% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

3% 7% 1% 2% 6% 1% 7% 5% 1% 0% 2% 5% 7%
20% 32% 21% 20% 24% 25% 35% 34% 16% 5% 17% 23% 48%
12% 11% 9% 9% 11% 19% 13% 13% 14% 3% 10% 14% 16%
18% 31% 24% 20% 24% 22% 26% 25% 23% 11% 20% 30% 17%
30% 12% 24% 29% 24% 15% 13% 14% 31% 42% 30% 21% 8%
17% 7% 20% 20% 9% 17% 5% 9% 15% 39% 21% 8% 6%

23% 40% 22% 22% 31% 26% 42% 39% 17% 5% 19% 28% 54%
30% 41% 34% 29% 36% 41% 39% 38% 37% 14% 30% 43% 32%
47% 19% 44% 49% 34% 33% 19% 23% 46% 81% 51% 29% 14%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



D1: The following questions are only used for statistical purposes. What is your age?

Total Count 

18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65+

D2: What is your gender? - Selected Choice

Male
Female

D3: What is your ethnicity? (Click all that apply) - Selected Choice

Caucasion/White
African American/Black
Hispanic/Latino
Asian/Pacific Islander
Native American
Other (Please Specify)

D4: What is your highest degree or education level you have completed?

Some high school
High school diploma or equivalent
Associate Degree
Some college
Bachelor's Degree
Postgraduate Degree

<=HS
A+SC
C=>

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

6% 8% 5% 3% 8% 4% 14% 6% 10% 8% 7% 5% 8% 5%
13% 16% 18% 24% 17% 20% 21% 9% 18% 14% 21% 17% 15% 24%
23% 24% 28% 14% 27% 18% 29% 17% 23% 23% 23% 29% 29% 30%
15% 20% 20% 22% 18% 29% 11% 11% 19% 18% 17% 24% 13% 16%
23% 18% 18% 24% 14% 16% 14% 18% 17% 19% 15% 17% 16% 7%
19% 14% 11% 13% 15% 13% 11% 39% 14% 17% 16% 7% 19% 18%

51% 58% 45% 52% 45% 38% 54% 56% 57% 54% 49% 44% 56% 58%
49% 42% 54% 48% 55% 62% 46% 44% 43% 46% 50% 56% 44% 42%

79% 64% 75% 86% 68% 82% 45% 79% 58% 73% 64% 66% 72% 55%
6% 12% 16% 10% 19% 13% 18% 5% 9% 11% 16% 13% 10% 21%

13% 15% 5% 2% 9% 0% 28% 8% 12% 8% 11% 19% 6% 17%
4% 7% 5% 3% 5% 0% 9% 11% 27% 8% 10% 3% 10% 10%
2% 2% 0% 0% 1% 2% 9% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 1%
0% 4% 2% 0% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 0% 6% 2% 0%

4% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 9% 8% 2%
26% 21% 30% 24% 23% 24% 23% 15% 11% 22% 21% 26% 21% 20%
21% 11% 11% 19% 11% 7% 10% 9% 8% 12% 9% 14% 11% 9%
13% 21% 19% 13% 21% 24% 28% 29% 24% 18% 24% 26% 16% 22%
30% 24% 24% 27% 23% 27% 18% 30% 36% 27% 26% 19% 28% 25%

6% 20% 13% 16% 18% 13% 20% 15% 18% 17% 19% 7% 16% 22%

30% 24% 34% 25% 26% 29% 25% 17% 15% 25% 22% 35% 29% 22%
34% 32% 29% 32% 32% 31% 38% 38% 32% 31% 33% 40% 27% 31%
36% 44% 37% 43% 42% 40% 38% 45% 53% 44% 45% 26% 44% 47%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



D1: The following questions are only used for statistical purposes. What is your age?

Total Count 

18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65+

D2: What is your gender? - Selected Choice

Male
Female

D3: What is your ethnicity? (Click all that apply) - Selected Choice

Caucasion/White
African American/Black
Hispanic/Latino
Asian/Pacific Islander
Native American
Other (Please Specify)

D4: What is your highest degree or education level you have completed?

Some high school
High school diploma or equivalent
Associate Degree
Some college
Bachelor's Degree
Postgraduate Degree

<=HS
A+SC
C=>

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

7% 10% 8% 5% 8% 6% 8% 8% 7% 9% 8% 4% 9% 11% 5% 5%
18% 15% 18% 15% 16% 21% 17% 19% 18% 15% 17% 19% 17% 23% 13% 12%
23% 26% 23% 27% 24% 21% 24% 25% 23% 25% 21% 24% 29% 25% 26% 22%
18% 19% 18% 17% 19% 14% 18% 17% 19% 15% 17% 17% 20% 13% 26% 20%
18% 13% 18% 16% 17% 19% 18% 15% 17% 18% 20% 20% 11% 16% 16% 19%
16% 16% 15% 20% 15% 18% 15% 17% 15% 19% 17% 16% 14% 11% 15% 21%

50% 55% 47% 63% 48% 62% 50% 53% 48% 60% 56% 51% 41% 55% 51% 46%
50% 45% 52% 37% 51% 38% 50% 47% 52% 40% 43% 48% 59% 44% 49% 54%

69% 67% 68% 71% 69% 66% 68% 73% 67% 73% 71% 68% 66% 69% 69% 69%
13% 12% 14% 10% 14% 9% 14% 8% 15% 8% 13% 13% 14% 15% 11% 12%
11% 10% 11% 9% 11% 10% 10% 11% 11% 10% 11% 11% 9% 11% 13% 9%

7% 12% 8% 9% 7% 16% 8% 11% 8% 11% 7% 8% 12% 8% 9% 9%
2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 3%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 2%

3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 3%
22% 23% 22% 20% 22% 21% 22% 23% 23% 19% 21% 17% 27% 22% 18% 23%
12% 8% 11% 11% 13% 5% 12% 9% 12% 8% 12% 11% 10% 11% 14% 10%
22% 21% 22% 18% 22% 21% 21% 22% 22% 20% 18% 24% 25% 20% 18% 25%
25% 28% 25% 31% 25% 31% 25% 28% 24% 32% 29% 25% 21% 26% 34% 23%
17% 15% 16% 16% 16% 20% 17% 14% 15% 20% 16% 21% 13% 18% 14% 16%

24% 27% 25% 24% 25% 24% 24% 27% 26% 20% 24% 19% 31% 25% 20% 26%
34% 29% 34% 29% 34% 26% 33% 31% 34% 28% 30% 35% 35% 31% 32% 35%
42% 44% 41% 47% 40% 51% 42% 42% 39% 52% 46% 46% 34% 44% 48% 39%

GOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNING



D1: The following questions are only used for statistical purposes. What is your age?

Total Count 

18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65+

D2: What is your gender? - Selected Choice

Male
Female

D3: What is your ethnicity? (Click all that apply) - Selected Choice

Caucasion/White
African American/Black
Hispanic/Latino
Asian/Pacific Islander
Native American
Other (Please Specify)

D4: What is your highest degree or education level you have completed?

Some high school
High school diploma or equivalent
Associate Degree
Some college
Bachelor's Degree
Postgraduate Degree

<=HS
A+SC
C=>

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

9% 4% 8% 10% 5% 7% 14% 4% 20% 4% 13% 12% 3% 12% 5% 19%
20% 12% 17% 21% 14% 15% 22% 14% 24% 16% 23% 18% 17% 20% 8% 19%
22% 29% 24% 25% 23% 23% 27% 22% 29% 21% 27% 22% 25% 23% 17% 26%
15% 22% 21% 14% 27% 18% 13% 21% 11% 13% 17% 16% 20% 15% 19% 16%
20% 17% 14% 17% 15% 19% 12% 20% 11% 22% 6% 15% 20% 16% 18% 11%
15% 15% 16% 13% 16% 19% 11% 18% 5% 22% 13% 17% 15% 14% 32% 9%

59% 47% 43% 58% 46% 46% 60% 46% 63% 55% 57% 54% 47% 53% 58% 52%
41% 53% 57% 42% 54% 54% 40% 54% 37% 45% 43% 46% 52% 47% 40% 48%

70% 68% 67% 70% 68% 68% 61% 73% 57% 75% 55% 65% 73% 65% 71% 56%
14% 12% 13% 16% 12% 11% 18% 11% 21% 10% 17% 17% 10% 19% 10% 16%

9% 8% 13% 9% 11% 12% 12% 10% 9% 9% 20% 10% 11% 8% 9% 18%
7% 12% 8% 7% 10% 9% 9% 8% 9% 7% 9% 8% 9% 8% 5% 9%
1% 1% 4% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 0% 9% 3% 1% 3% 3% 4%
1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 0% 3% 3% 2% 2% 0% 2% 3% 1%

3% 1% 4% 4% 0% 4% 4% 2% 7% 1% 2% 4% 3% 4% 3% 4%
18% 25% 25% 21% 23% 22% 21% 22% 22% 15% 24% 20% 24% 17% 14% 32%
11% 13% 11% 10% 13% 11% 11% 12% 10% 12% 11% 11% 12% 12% 14% 6%
20% 20% 24% 17% 24% 25% 16% 24% 12% 22% 20% 20% 23% 17% 23% 26%
30% 26% 21% 29% 25% 22% 29% 24% 32% 27% 26% 27% 25% 29% 25% 24%
19% 14% 15% 18% 16% 15% 19% 15% 18% 22% 17% 19% 14% 21% 21% 9%

21% 27% 29% 25% 23% 26% 25% 25% 28% 16% 27% 23% 27% 21% 17% 35%
31% 33% 35% 28% 37% 36% 27% 36% 22% 34% 30% 31% 34% 29% 38% 32%
49% 40% 35% 47% 41% 38% 47% 39% 49% 49% 43% 45% 39% 50% 45% 33%

USE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACY



D1: The following questions are only used for statistical purposes. What is your age?

Total Count 

18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65+

D2: What is your gender? - Selected Choice

Male
Female

D3: What is your ethnicity? (Click all that apply) - Selected Choice

Caucasion/White
African American/Black
Hispanic/Latino
Asian/Pacific Islander
Native American
Other (Please Specify)

D4: What is your highest degree or education level you have completed?

Some high school
High school diploma or equivalent
Associate Degree
Some college
Bachelor's Degree
Postgraduate Degree

<=HS
A+SC
C=>

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

12% 5% 11% 5% 8% 8% 8% 7% 8% 7% 11% 10% 5% 13% 5%
22% 14% 22% 13% 14% 20% 15% 16% 22% 17% 19% 21% 13% 22% 14%
31% 20% 27% 21% 27% 22% 26% 25% 19% 23% 28% 27% 20% 30% 20%
17% 19% 16% 20% 21% 17% 16% 18% 19% 17% 24% 16% 20% 18% 18%
12% 20% 12% 22% 17% 18% 14% 18% 15% 19% 10% 16% 19% 12% 21%

6% 21% 11% 20% 14% 16% 22% 16% 16% 17% 8% 9% 23% 6% 22%

59% 46% 58% 45% 48% 52% 57% 50% 54% 50% 54% 55% 46% 55% 48%
41% 53% 42% 55% 51% 48% 43% 50% 46% 50% 46% 45% 54% 45% 52%

56% 75% 59% 77% 69% 69% 62% 70% 63% 72% 54% 66% 71% 54% 77%
19% 10% 17% 10% 12% 14% 14% 13% 16% 13% 15% 14% 13% 20% 9%
15% 8% 14% 8% 9% 11% 12% 9% 16% 9% 19% 11% 10% 14% 8%
12% 7% 9% 8% 9% 7% 14% 8% 10% 7% 16% 11% 6% 13% 5%

2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
2% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 7% 3% 3% 5% 2%
21% 22% 21% 23% 21% 23% 19% 22% 21% 21% 25% 22% 22% 25% 20%

9% 12% 11% 11% 13% 11% 5% 10% 15% 11% 12% 10% 13% 9% 12%
20% 22% 21% 22% 21% 23% 15% 21% 23% 21% 23% 18% 25% 17% 24%
29% 24% 25% 27% 28% 24% 27% 26% 25% 27% 21% 28% 23% 26% 26%
17% 16% 18% 15% 14% 16% 28% 18% 11% 17% 12% 19% 14% 18% 15%

25% 25% 25% 25% 24% 26% 24% 25% 26% 24% 32% 25% 25% 30% 22%
29% 35% 32% 33% 34% 34% 20% 31% 39% 32% 35% 28% 38% 27% 36%
46% 40% 43% 42% 42% 40% 55% 44% 36% 44% 33% 47% 37% 44% 41%

DISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH WORTH IT GOVT NEEDS



D1: The following questions are only used for statistical purposes. What is your age?

Total Count 

18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65+

D2: What is your gender? - Selected Choice

Male
Female

D3: What is your ethnicity? (Click all that apply) - Selected Choice

Caucasion/White
African American/Black
Hispanic/Latino
Asian/Pacific Islander
Native American
Other (Please Specify)

D4: What is your highest degree or education level you have completed?

Some high school
High school diploma or equivalent
Associate Degree
Some college
Bachelor's Degree
Postgraduate Degree

<=HS
A+SC
C=>

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

4% 9% 6% 22% 2% 10% 5% 7% 6% 13% 5% 9% 6% 5%
18% 19% 15% 19% 12% 20% 14% 15% 20% 18% 14% 19% 19% 7%
22% 23% 25% 36% 17% 29% 17% 23% 22% 24% 29% 25% 24% 18%
17% 19% 20% 15% 17% 20% 16% 19% 16% 15% 25% 16% 20% 23%
17% 16% 19% 8% 31% 13% 23% 24% 17% 17% 10% 17% 16% 20%
22% 13% 15% 0% 21% 8% 26% 13% 19% 12% 17% 13% 14% 27%

49% 50% 49% 58% 60% 50% 51% 46% 53% 54% 49% 51% 47% 55%
50% 50% 51% 41% 40% 49% 49% 54% 46% 46% 51% 48% 53% 45%

75% 64% 67% 56% 74% 61% 78% 63% 76% 64% 66% 65% 71% 75%
11% 15% 12% 19% 17% 17% 9% 18% 9% 15% 13% 16% 11% 9%
10% 12% 9% 16% 2% 15% 6% 13% 9% 8% 12% 11% 12% 8%

6% 9% 10% 11% 2% 9% 7% 7% 7% 12% 10% 9% 7% 9%
2% 3% 1% 4% 0% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 1% 3% 2%
0% 0% 2% 0% 10% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

2% 3% 5% 1% 2% 5% 1% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 2%
15% 27% 26% 27% 12% 25% 18% 18% 22% 20% 29% 23% 22% 20%
13% 11% 12% 7% 10% 12% 10% 12% 12% 10% 11% 11% 11% 13%
20% 24% 19% 21% 29% 20% 23% 24% 20% 22% 20% 21% 25% 16%
30% 22% 22% 33% 26% 23% 29% 26% 27% 29% 21% 26% 23% 30%
20% 12% 17% 11% 21% 15% 18% 16% 18% 16% 15% 16% 15% 21%

17% 30% 31% 29% 14% 29% 20% 22% 24% 23% 32% 26% 26% 21%
33% 35% 31% 27% 38% 32% 33% 36% 32% 32% 31% 32% 36% 28%
50% 35% 38% 44% 48% 38% 47% 42% 44% 45% 36% 42% 38% 51%

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENT



D1: The following questions are only used for statistical purposes. What is your age?

Total Count 

18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65+

D2: What is your gender? - Selected Choice

Male
Female

D3: What is your ethnicity? (Click all that apply) - Selected Choice

Caucasion/White
African American/Black
Hispanic/Latino
Asian/Pacific Islander
Native American
Other (Please Specify)

D4: What is your highest degree or education level you have completed?

Some high school
High school diploma or equivalent
Associate Degree
Some college
Bachelor's Degree
Postgraduate Degree

<=HS
A+SC
C=>

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

9% 4% 9% 4% 9% 5%
19% 12% 19% 12% 19% 12%
27% 17% 27% 19% 26% 20%
19% 17% 21% 22% 18% 19%
15% 24% 15% 21% 16% 21%
12% 26% 9% 23% 12% 24%

48% 58% 62% 58% 48% 56%
52% 41% 38% 42% 51% 44%

63% 82% 59% 75% 64% 79%
16% 6% 17% 7% 16% 7%
12% 6% 13% 8% 12% 7%

9% 8% 9% 10% 8% 9%
3% 0% 4% 0% 3% 0%
2% 0% 2% 2% 1% 1%

4% 0% 4% 2% 4% 1%
25% 14% 23% 13% 25% 14%
11% 12% 12% 9% 12% 10%
22% 21% 22% 23% 21% 22%
24% 32% 23% 29% 23% 32%
14% 21% 16% 24% 14% 21%

29% 14% 28% 15% 29% 15%
33% 33% 33% 32% 33% 32%
38% 53% 39% 53% 38% 53%

INITIAL BALLOT MID BALLOT FINAL BALLOT



D5: What is your current employment status?

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

Employed full time (40+ hours a week)46% 56% 36% 46% 64% 62% 50% 40% 5% 36% 40% 57% 42% 46% 52% 55%
Employed part time (less than 40 hours a week)10% 6% 14% 20% 12% 9% 10% 9% 6% 16% 10% 8% 10% 11% 13% 12%
Other 3% 1% 5% 5% 2% 3% 6% 4% 0% 8% 4% 0% 3% 4% 5% 0%
Retired 21% 23% 20% 3% 1% 2% 6% 35% 83% 19% 22% 22% 27% 9% 5% 12%
Self Employed 8% 8% 7% 7% 9% 4% 14% 6% 6% 7% 10% 7% 7% 9% 8% 9%
Student that is not working 2% 1% 2% 11% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 4% 4% 1%
Unemployed (currently looking for work)5% 4% 7% 7% 5% 10% 5% 1% 1% 9% 6% 3% 3% 13% 8% 3%
Unemployed (not currently looking for work)5% 1% 9% 2% 4% 8% 9% 4% 0% 7% 6% 3% 5% 3% 5% 7%

Working 64% 70% 57% 72% 85% 75% 74% 55% 17% 58% 59% 71% 60% 67% 74% 76%
Not Working+Other 15% 7% 23% 25% 14% 23% 20% 9% 1% 24% 19% 7% 13% 24% 21% 12%
Retired 21% 23% 20% 3% 1% 2% 6% 35% 83% 19% 22% 22% 27% 9% 5% 12%

D6: The following questions are only used for statistical purposes. What is your marital status?

Divorced 10% 7% 13% 2% 3% 6% 13% 17% 17% 10% 13% 8% 11% 10% 10% 6%
In a domestic partnership 5% 4% 6% 2% 3% 7% 8% 5% 4% 7% 7% 3% 5% 6% 8% 6%
Married 51% 52% 49% 21% 39% 57% 53% 56% 59% 42% 43% 62% 56% 27% 36% 55%
Single/Never married 31% 35% 27% 75% 54% 30% 23% 17% 10% 38% 34% 25% 26% 55% 45% 30%
Widowed 3% 1% 5% 0% 1% 1% 2% 4% 10% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 3%

MRD+DP 56% 56% 56% 23% 42% 64% 61% 61% 63% 49% 50% 65% 61% 33% 44% 61%
Single 31% 35% 27% 75% 54% 30% 23% 17% 10% 38% 34% 25% 26% 55% 45% 30%
Other 13% 9% 17% 2% 4% 6% 15% 22% 27% 14% 16% 10% 14% 12% 11% 9%

Stub: D7: Which of the following best describes your household income?

$0-$19,9999 14% 10% 18% 25% 15% 13% 17% 13% 7% 26% 16% 6% 11% 26% 20% 13%
$20,000-$34,999 14% 11% 17% 20% 13% 13% 17% 14% 11% 22% 18% 7% 13% 22% 18% 6%
$35,000-$49,999 16% 16% 16% 10% 17% 17% 20% 14% 14% 25% 19% 9% 15% 15% 27% 12%
$50,000-$74,999 21% 20% 23% 25% 28% 17% 19% 19% 25% 18% 28% 19% 22% 19% 21% 19%
$75,000-$99,999 13% 17% 10% 13% 12% 16% 11% 14% 13% 6% 11% 19% 14% 9% 7% 19%
$100,000-$149,999 14% 17% 10% 3% 11% 15% 8% 18% 21% 3% 7% 25% 16% 5% 5% 18%
$150,000-$199,999 4% 6% 3% 2% 4% 6% 6% 2% 4% 2% 1% 9% 5% 2% 1% 4%
$200,000+ 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 6% 4% 1% 0% 7% 3% 2% 0% 7%

<35K 28% 21% 34% 44% 28% 26% 33% 27% 18% 47% 34% 12% 24% 48% 38% 19%
35K-50K 16% 16% 16% 10% 17% 17% 20% 14% 14% 25% 19% 9% 15% 15% 27% 12%
50K-100K 35% 36% 33% 38% 39% 32% 30% 32% 38% 24% 39% 38% 36% 28% 29% 39%
100K+ 21% 26% 16% 8% 16% 25% 17% 26% 29% 5% 9% 41% 25% 8% 6% 30%

GENDER AGE EDUCATION RACE



D5: What is your current employment status?

Total Count 

Employed full time (40+ hours a week)
Employed part time (less than 40 hours a week)
Other
Retired
Self Employed
Student that is not working
Unemployed (currently looking for work)
Unemployed (not currently looking for work)

Working
Not Working+Other
Retired

D6: The following questions are only used for statistical purposes. What is your marital status?

Divorced
In a domestic partnership
Married
Single/Never married
Widowed

MRD+DP
Single
Other

Stub: D7: Which of the following best describes your household income?

$0-$19,9999
$20,000-$34,999
$35,000-$49,999
$50,000-$74,999
$75,000-$99,999
$100,000-$149,999
$150,000-$199,999
$200,000+

<35K
35K-50K
50K-100K
100K+

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

72% 0% 0% 48% 48% 31% 25% 47% 53% 62% 45% 57% 33%
16% 0% 0% 11% 11% 6% 16% 7% 8% 9% 9% 14% 11%

0% 21% 0% 3% 2% 6% 8% 2% 2% 0% 2% 3% 10%
0% 0% 100% 22% 11% 42% 19% 27% 22% 18% 26% 6% 14%

12% 0% 0% 6% 10% 6% 9% 5% 8% 7% 8% 6% 9%
0% 11% 0% 0% 5% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 3% 5%
0% 34% 0% 3% 8% 8% 13% 4% 2% 1% 4% 6% 9%
0% 34% 0% 6% 4% 2% 7% 7% 4% 2% 4% 6% 11%

100% 0% 0% 66% 69% 42% 50% 59% 68% 78% 63% 77% 52%
0% 100% 0% 13% 20% 15% 31% 14% 10% 4% 11% 17% 34%
0% 0% 100% 22% 11% 42% 19% 27% 22% 18% 26% 6% 14%

7% 12% 17% 0% 0% 77% 18% 9% 8% 4% 9% 8% 16%
5% 7% 4% 9% 0% 0% 5% 9% 5% 3% 5% 6% 8%

52% 39% 54% 91% 0% 0% 22% 47% 58% 78% 54% 51% 32%
34% 40% 16% 0% 100% 0% 50% 33% 25% 15% 29% 34% 41%

1% 2% 9% 0% 0% 23% 4% 3% 4% 0% 3% 1% 4%

57% 46% 58% 100% 0% 0% 27% 56% 64% 81% 59% 57% 40%
34% 40% 16% 0% 100% 0% 50% 33% 25% 15% 29% 34% 41%

9% 13% 26% 0% 0% 100% 23% 12% 11% 4% 13% 9% 19%

9% 36% 12% 5% 26% 24% 50% 0% 0% 0% 11% 15% 31%
13% 21% 13% 8% 20% 25% 50% 0% 0% 0% 13% 17% 16%
15% 15% 21% 16% 17% 14% 0% 100% 0% 0% 13% 23% 21%
21% 18% 24% 22% 20% 20% 0% 0% 62% 0% 24% 19% 14%
16% 4% 12% 17% 8% 10% 0% 0% 38% 0% 14% 14% 8%
16% 4% 13% 20% 6% 5% 0% 0% 0% 64% 16% 9% 9%

6% 0% 2% 6% 3% 1% 0% 0% 0% 21% 5% 3% 1%
4% 1% 3% 5% 2% 1% 0% 0% 0% 15% 4% 1% 1%

22% 58% 25% 13% 45% 49% 100% 0% 0% 0% 24% 32% 47%
15% 15% 21% 16% 17% 14% 0% 100% 0% 0% 13% 23% 21%
37% 22% 36% 39% 28% 30% 0% 0% 100% 0% 38% 32% 21%
26% 5% 18% 31% 10% 7% 0% 0% 0% 100% 25% 13% 11%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



D5: What is your current employment status?

Total Count 

Employed full time (40+ hours a week)
Employed part time (less than 40 hours a week)
Other
Retired
Self Employed
Student that is not working
Unemployed (currently looking for work)
Unemployed (not currently looking for work)

Working
Not Working+Other
Retired

D6: The following questions are only used for statistical purposes. What is your marital status?

Divorced
In a domestic partnership
Married
Single/Never married
Widowed

MRD+DP
Single
Other

Stub: D7: Which of the following best describes your household income?

$0-$19,9999
$20,000-$34,999
$35,000-$49,999
$50,000-$74,999
$75,000-$99,999
$100,000-$149,999
$150,000-$199,999
$200,000+

<35K
35K-50K
50K-100K
100K+

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

47% 50% 48% 56% 40% 44% 59% 32% 41% 47% 47% 38% 48% 45%
9% 16% 11% 11% 9% 2% 6% 9% 12% 11% 9% 13% 6% 11%
4% 2% 4% 2% 4% 7% 4% 3% 2% 2% 3% 10% 2% 4%

15% 18% 19% 17% 24% 24% 20% 36% 18% 26% 18% 12% 28% 20%
11% 2% 6% 8% 10% 7% 1% 8% 16% 7% 8% 10% 6% 6%

2% 2% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 3% 2% 1% 3%
6% 2% 7% 5% 7% 9% 4% 0% 6% 5% 5% 8% 7% 6%
6% 7% 3% 2% 4% 7% 5% 12% 3% 4% 6% 6% 3% 5%

66% 68% 65% 75% 60% 53% 66% 48% 68% 64% 64% 62% 60% 62%
19% 14% 16% 8% 16% 22% 14% 15% 14% 11% 18% 27% 13% 18%
15% 18% 19% 17% 24% 24% 20% 36% 18% 26% 18% 12% 28% 20%

11% 6% 13% 11% 10% 11% 13% 12% 7% 8% 11% 15% 6% 8%
2% 9% 5% 0% 5% 7% 8% 5% 5% 5% 6% 7% 2% 5%

47% 53% 50% 56% 45% 53% 50% 58% 50% 60% 42% 42% 56% 34%
34% 30% 30% 33% 36% 22% 28% 21% 38% 25% 38% 33% 30% 51%

6% 2% 2% 0% 5% 7% 3% 5% 1% 3% 3% 3% 5% 2%

49% 62% 55% 56% 50% 60% 58% 62% 54% 64% 48% 49% 59% 39%
34% 30% 30% 33% 36% 22% 28% 21% 38% 25% 38% 33% 30% 51%
17% 8% 15% 11% 14% 18% 15% 17% 8% 11% 14% 19% 11% 10%

15% 9% 18% 11% 15% 16% 16% 14% 13% 12% 13% 28% 14% 15%
9% 18% 18% 8% 16% 18% 11% 9% 12% 12% 14% 22% 17% 11%

19% 17% 13% 21% 18% 13% 19% 12% 14% 16% 16% 14% 17% 21%
17% 14% 20% 21% 25% 22% 25% 32% 20% 21% 24% 14% 17% 18%
17% 18% 15% 10% 8% 13% 11% 17% 12% 16% 10% 8% 15% 16%
17% 13% 12% 21% 10% 9% 9% 14% 22% 14% 15% 7% 13% 16%

4% 7% 2% 5% 5% 9% 6% 0% 4% 5% 4% 2% 4% 1%
2% 2% 2% 5% 5% 0% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 2%

23% 28% 36% 19% 31% 33% 28% 23% 25% 24% 27% 51% 31% 26%
19% 18% 13% 21% 18% 13% 19% 12% 14% 16% 16% 14% 17% 21%
34% 33% 35% 30% 32% 36% 36% 48% 32% 37% 34% 22% 32% 34%
23% 23% 16% 30% 19% 18% 18% 17% 30% 22% 22% 13% 21% 19%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



D5: What is your current employment status?

Total Count 

Employed full time (40+ hours a week)
Employed part time (less than 40 hours a week)
Other
Retired
Self Employed
Student that is not working
Unemployed (currently looking for work)
Unemployed (not currently looking for work)

Working
Not Working+Other
Retired

D6: The following questions are only used for statistical purposes. What is your marital status?

Divorced
In a domestic partnership
Married
Single/Never married
Widowed

MRD+DP
Single
Other

Stub: D7: Which of the following best describes your household income?

$0-$19,9999
$20,000-$34,999
$35,000-$49,999
$50,000-$74,999
$75,000-$99,999
$100,000-$149,999
$150,000-$199,999
$200,000+

<35K
35K-50K
50K-100K
100K+

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

46% 47% 45% 48% 47% 40% 46% 46% 48% 40% 49% 42% 43% 51% 46% 40%
10% 10% 11% 7% 10% 12% 10% 9% 10% 12% 10% 11% 10% 10% 10% 10%

3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 6% 3% 2% 5% 4%
21% 21% 20% 27% 20% 25% 21% 23% 20% 26% 24% 18% 19% 16% 20% 27%

8% 6% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 8% 7% 6% 9% 9% 8% 12% 6%
1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
6% 3% 6% 2% 6% 1% 6% 3% 5% 4% 5% 4% 6% 7% 2% 4%
5% 7% 5% 7% 4% 9% 5% 6% 5% 7% 2% 8% 7% 3% 5% 7%

64% 63% 64% 61% 65% 60% 64% 63% 65% 59% 65% 63% 62% 69% 68% 56%
15% 16% 16% 12% 15% 15% 15% 14% 15% 15% 11% 20% 18% 15% 13% 16%
21% 21% 20% 27% 20% 25% 21% 23% 20% 26% 24% 18% 19% 16% 20% 27%

11% 5% 11% 6% 10% 9% 12% 3% 11% 7% 10% 11% 10% 10% 9% 11%
5% 8% 5% 6% 5% 6% 5% 8% 5% 7% 2% 9% 7% 3% 8% 6%

51% 50% 49% 56% 50% 54% 51% 49% 50% 51% 57% 42% 48% 50% 47% 53%
30% 34% 31% 30% 32% 29% 30% 36% 31% 33% 28% 35% 33% 35% 34% 26%

3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 5%

56% 57% 54% 62% 55% 59% 56% 57% 55% 58% 59% 51% 54% 53% 55% 59%
30% 34% 31% 30% 32% 29% 30% 36% 31% 33% 28% 35% 33% 35% 34% 26%
14% 8% 14% 8% 13% 12% 14% 7% 14% 9% 13% 13% 13% 12% 11% 15%

13% 17% 14% 13% 14% 12% 13% 19% 14% 15% 10% 17% 18% 13% 12% 16%
15% 9% 15% 11% 14% 12% 14% 13% 14% 13% 14% 12% 15% 15% 14% 13%
15% 21% 16% 15% 16% 15% 16% 17% 17% 15% 12% 21% 19% 17% 17% 15%
21% 23% 21% 21% 20% 27% 23% 15% 22% 20% 25% 21% 17% 19% 28% 21%
13% 15% 13% 15% 13% 13% 13% 14% 12% 17% 16% 10% 12% 14% 10% 14%
14% 10% 13% 16% 13% 14% 14% 14% 14% 14% 16% 13% 10% 15% 11% 13%

4% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 4%
4% 1% 2% 7% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 4%

29% 26% 29% 23% 29% 24% 27% 31% 28% 28% 24% 29% 33% 28% 26% 29%
15% 21% 16% 15% 16% 15% 16% 17% 17% 15% 12% 21% 19% 17% 17% 15%
34% 38% 34% 36% 33% 40% 36% 29% 34% 37% 40% 31% 28% 33% 38% 35%
23% 15% 20% 26% 21% 21% 21% 22% 22% 20% 23% 20% 19% 22% 19% 21%

DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNINGGOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT



D5: What is your current employment status?

Total Count 

Employed full time (40+ hours a week)
Employed part time (less than 40 hours a week)
Other
Retired
Self Employed
Student that is not working
Unemployed (currently looking for work)
Unemployed (not currently looking for work)

Working
Not Working+Other
Retired

D6: The following questions are only used for statistical purposes. What is your marital status?

Divorced
In a domestic partnership
Married
Single/Never married
Widowed

MRD+DP
Single
Other

Stub: D7: Which of the following best describes your household income?

$0-$19,9999
$20,000-$34,999
$35,000-$49,999
$50,000-$74,999
$75,000-$99,999
$100,000-$149,999
$150,000-$199,999
$200,000+

<35K
35K-50K
50K-100K
100K+

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

50% 40% 43% 51% 42% 42% 55% 41% 68% 36% 45% 49% 43% 52% 35% 53%
10% 10% 11% 10% 12% 10% 10% 10% 9% 9% 13% 9% 12% 11% 4% 8%

2% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 0% 1% 5% 4% 3% 1% 8% 7%
22% 19% 22% 19% 20% 25% 15% 24% 10% 25% 17% 20% 22% 19% 34% 12%

7% 9% 8% 7% 8% 8% 9% 7% 7% 15% 9% 8% 7% 8% 10% 7%
1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 5%
5% 8% 4% 7% 5% 3% 5% 5% 3% 9% 6% 5% 5% 6% 3% 5%
4% 8% 5% 2% 7% 7% 2% 7% 1% 1% 2% 2% 8% 1% 5% 4%

66% 60% 63% 69% 62% 59% 74% 58% 84% 60% 67% 66% 62% 70% 49% 68%
12% 21% 16% 13% 18% 17% 10% 18% 5% 15% 16% 14% 17% 10% 17% 20%
22% 19% 22% 19% 20% 25% 15% 24% 10% 25% 17% 20% 22% 19% 34% 12%

10% 14% 8% 9% 10% 11% 10% 10% 5% 22% 9% 9% 11% 10% 12% 4%
3% 7% 7% 4% 7% 6% 5% 6% 4% 3% 7% 5% 5% 5% 4% 9%

53% 45% 51% 50% 52% 51% 54% 49% 57% 42% 57% 52% 49% 53% 49% 53%
31% 33% 30% 34% 28% 29% 31% 31% 33% 31% 26% 31% 31% 30% 31% 32%

2% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 4% 2%

56% 51% 58% 53% 59% 57% 58% 54% 61% 45% 65% 58% 54% 57% 53% 62%
31% 33% 30% 34% 28% 29% 31% 31% 33% 31% 26% 31% 31% 30% 31% 32%
13% 16% 12% 12% 13% 14% 11% 14% 6% 24% 10% 12% 14% 12% 16% 6%

12% 14% 17% 12% 14% 16% 13% 15% 13% 15% 12% 12% 16% 12% 14% 11%
13% 14% 15% 14% 16% 12% 13% 14% 13% 18% 11% 13% 15% 11% 12% 19%
15% 23% 14% 15% 19% 16% 15% 17% 11% 12% 26% 16% 16% 16% 13% 18%
23% 20% 20% 22% 20% 21% 21% 22% 21% 22% 20% 23% 20% 21% 26% 27%
13% 12% 14% 14% 14% 12% 15% 12% 18% 12% 12% 14% 12% 16% 10% 12%
17% 8% 13% 15% 9% 15% 13% 14% 15% 12% 10% 14% 13% 15% 17% 9%

4% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 2% 4% 4% 4% 6% 4%
3% 5% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 6% 3% 4% 4% 1% 1%

25% 28% 32% 27% 29% 29% 27% 29% 26% 33% 23% 25% 31% 24% 26% 29%
15% 23% 14% 15% 19% 16% 16% 17% 11% 12% 26% 16% 16% 16% 13% 18%
36% 32% 33% 36% 34% 33% 36% 34% 39% 34% 32% 37% 32% 37% 36% 39%
24% 17% 21% 22% 18% 22% 22% 21% 24% 21% 19% 22% 21% 24% 25% 14%

SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACYUSE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO



D5: What is your current employment status?

Total Count 

Employed full time (40+ hours a week)
Employed part time (less than 40 hours a week)
Other
Retired
Self Employed
Student that is not working
Unemployed (currently looking for work)
Unemployed (not currently looking for work)

Working
Not Working+Other
Retired

D6: The following questions are only used for statistical purposes. What is your marital status?

Divorced
In a domestic partnership
Married
Single/Never married
Widowed

MRD+DP
Single
Other

Stub: D7: Which of the following best describes your household income?

$0-$19,9999
$20,000-$34,999
$35,000-$49,999
$50,000-$74,999
$75,000-$99,999
$100,000-$149,999
$150,000-$199,999
$200,000+

<35K
35K-50K
50K-100K
100K+

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

57% 40% 56% 38% 46% 46% 43% 47% 41% 44% 53% 55% 36% 60% 37%
11% 10% 11% 10% 11% 11% 5% 10% 12% 10% 12% 10% 11% 8% 12%

2% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 4%
11% 27% 14% 27% 19% 22% 26% 21% 23% 23% 11% 15% 28% 13% 26%

7% 8% 7% 8% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 7% 7% 9% 6% 9%
1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 4% 1% 2% 2% 1%
7% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 5%
3% 6% 3% 7% 8% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 3% 6%

75% 57% 74% 56% 64% 65% 57% 64% 61% 62% 72% 71% 56% 74% 58%
14% 16% 12% 18% 18% 13% 18% 15% 15% 15% 16% 14% 16% 13% 16%
11% 27% 14% 27% 19% 22% 26% 21% 23% 23% 11% 15% 28% 13% 26%

7% 11% 9% 11% 9% 11% 7% 10% 8% 11% 4% 7% 13% 8% 11%
6% 5% 5% 5% 4% 5% 8% 5% 7% 5% 9% 6% 5% 5% 5%

52% 50% 51% 51% 52% 50% 50% 51% 50% 52% 44% 52% 49% 54% 48%
33% 30% 33% 29% 30% 31% 34% 31% 34% 29% 42% 33% 30% 31% 31%

1% 4% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 4% 2% 4%

58% 55% 56% 56% 57% 55% 58% 56% 57% 56% 53% 58% 54% 59% 54%
33% 30% 33% 29% 30% 31% 34% 31% 34% 29% 42% 33% 30% 31% 31%

9% 15% 11% 15% 14% 13% 8% 14% 10% 15% 5% 10% 17% 10% 15%

12% 15% 14% 14% 15% 13% 15% 14% 12% 13% 18% 13% 16% 14% 14%
14% 14% 10% 17% 15% 13% 14% 14% 15% 14% 15% 14% 14% 11% 16%
17% 15% 18% 15% 18% 16% 7% 16% 14% 15% 19% 16% 16% 19% 14%
21% 22% 22% 20% 18% 24% 15% 21% 24% 23% 14% 20% 23% 19% 23%
12% 14% 13% 13% 13% 13% 16% 12% 18% 13% 13% 15% 11% 16% 12%
16% 12% 15% 12% 13% 13% 22% 14% 10% 14% 12% 16% 11% 14% 13%

5% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 5% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 5%
3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3%

26% 29% 24% 31% 30% 27% 28% 28% 28% 27% 33% 26% 30% 25% 30%
17% 15% 18% 15% 18% 16% 7% 17% 14% 15% 19% 16% 16% 19% 14%
33% 35% 35% 34% 31% 37% 31% 33% 42% 36% 28% 35% 34% 35% 34%
24% 20% 22% 21% 20% 20% 34% 22% 16% 22% 20% 23% 20% 21% 21%

WORTH ITDISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH GOVT NEEDS



D5: What is your current employment status?

Total Count 

Employed full time (40+ hours a week)
Employed part time (less than 40 hours a week)
Other
Retired
Self Employed
Student that is not working
Unemployed (currently looking for work)
Unemployed (not currently looking for work)

Working
Not Working+Other
Retired

D6: The following questions are only used for statistical purposes. What is your marital status?

Divorced
In a domestic partnership
Married
Single/Never married
Widowed

MRD+DP
Single
Other

Stub: D7: Which of the following best describes your household income?

$0-$19,9999
$20,000-$34,999
$35,000-$49,999
$50,000-$74,999
$75,000-$99,999
$100,000-$149,999
$150,000-$199,999
$200,000+

<35K
35K-50K
50K-100K
100K+

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

46% 46% 45% 59% 26% 54% 36% 45% 46% 46% 47% 49% 44% 39%
10% 10% 9% 12% 12% 12% 9% 7% 10% 15% 10% 10% 12% 7%

2% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3%
25% 19% 23% 4% 31% 12% 32% 21% 24% 16% 20% 17% 23% 32%

9% 7% 4% 7% 14% 6% 9% 8% 7% 8% 8% 7% 9% 7%
1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%
3% 6% 8% 3% 5% 7% 3% 9% 2% 6% 5% 7% 3% 3%
4% 7% 4% 8% 5% 5% 6% 4% 7% 4% 5% 4% 5% 8%

66% 64% 59% 78% 52% 72% 54% 60% 62% 69% 66% 66% 65% 53%
10% 18% 18% 18% 17% 16% 14% 19% 13% 15% 14% 17% 12% 15%
25% 19% 23% 4% 31% 12% 32% 21% 24% 16% 20% 17% 23% 32%

9% 9% 11% 7% 21% 9% 11% 11% 10% 6% 12% 9% 9% 14%
5% 7% 4% 5% 5% 6% 5% 6% 3% 8% 5% 5% 7% 2%

55% 48% 51% 48% 38% 50% 52% 51% 50% 50% 53% 49% 50% 57%
28% 34% 29% 38% 33% 32% 30% 30% 33% 32% 28% 34% 31% 22%

3% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 5%

60% 54% 56% 53% 43% 55% 56% 56% 53% 58% 58% 55% 57% 59%
28% 34% 29% 38% 33% 32% 30% 30% 33% 32% 28% 34% 31% 22%
12% 12% 15% 8% 24% 12% 14% 14% 14% 10% 14% 12% 12% 20%

11% 15% 15% 14% 19% 14% 14% 18% 11% 11% 18% 14% 13% 18%
12% 14% 15% 12% 26% 15% 13% 15% 15% 12% 14% 16% 15% 5%
17% 18% 15% 15% 10% 18% 13% 15% 18% 15% 16% 19% 14% 12%
20% 27% 21% 18% 12% 20% 23% 21% 21% 20% 23% 19% 26% 22%
13% 9% 16% 21% 10% 13% 14% 8% 15% 19% 9% 12% 13% 17%
17% 11% 11% 15% 19% 13% 15% 14% 13% 17% 11% 14% 13% 15%

6% 5% 3% 4% 0% 4% 5% 6% 4% 3% 5% 4% 5% 5%
4% 1% 4% 1% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 5%

24% 29% 30% 26% 45% 29% 27% 33% 26% 23% 32% 30% 27% 23%
17% 18% 15% 15% 10% 19% 13% 15% 18% 15% 16% 19% 14% 12%
33% 36% 37% 38% 21% 33% 36% 29% 36% 39% 32% 31% 39% 39%
26% 17% 19% 21% 24% 19% 24% 23% 20% 23% 20% 21% 20% 26%

GREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY GOVT INVOLVEMENT



D5: What is your current employment status?

Total Count 

Employed full time (40+ hours a week)
Employed part time (less than 40 hours a week)
Other
Retired
Self Employed
Student that is not working
Unemployed (currently looking for work)
Unemployed (not currently looking for work)

Working
Not Working+Other
Retired

D6: The following questions are only used for statistical purposes. What is your marital status?

Divorced
In a domestic partnership
Married
Single/Never married
Widowed

MRD+DP
Single
Other

Stub: D7: Which of the following best describes your household income?

$0-$19,9999
$20,000-$34,999
$35,000-$49,999
$50,000-$74,999
$75,000-$99,999
$100,000-$149,999
$150,000-$199,999
$200,000+

<35K
35K-50K
50K-100K
100K+

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

47% 42% 54% 42% 50% 37%
11% 8% 9% 10% 10% 10%

4% 2% 3% 1% 3% 3%
17% 31% 13% 27% 17% 31%

7% 8% 7% 9% 7% 9%
2% 1% 3% 1% 2% 1%
6% 2% 6% 3% 6% 2%
5% 5% 5% 6% 4% 7%

66% 59% 70% 61% 67% 56%
17% 10% 17% 12% 16% 13%
17% 31% 13% 27% 17% 31%

10% 11% 9% 10% 10% 9%
6% 4% 6% 3% 6% 4%

49% 56% 45% 58% 47% 58%
33% 25% 38% 28% 33% 26%

3% 4% 2% 1% 3% 3%

54% 60% 51% 61% 53% 62%
33% 25% 38% 28% 33% 26%
12% 15% 11% 11% 13% 12%

14% 13% 15% 13% 15% 13%
16% 9% 12% 10% 16% 10%
17% 14% 17% 11% 17% 14%
21% 23% 22% 26% 22% 21%
12% 15% 12% 14% 12% 16%
13% 16% 13% 15% 12% 18%

3% 7% 5% 4% 4% 6%
3% 4% 4% 5% 3% 3%

30% 22% 27% 23% 30% 23%
17% 14% 17% 11% 17% 14%
33% 38% 34% 41% 33% 37%
19% 26% 22% 25% 19% 26%

MID BALLOT FINAL BALLOTINITIAL BALLOT



D8: In which state do you reside?

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <=HS A+SC C=> Caucasion/WhiteAfrican American/BlackHispanic/LatinoAsian/Pacific Islander
51% 49% 8% 17% 24% 18% 17% 16% 25% 33% 42% 69% 13% 11% 8%

Total Count 798 406 392 61 138 191 145 139 126 200 262 338 549 106 84 67

NE-New England 6% 6% 6% 5% 4% 6% 5% 8% 7% 7% 6% 5% 7% 3% 7% 3%
NE-Mid Atlantic 15% 17% 13% 16% 14% 15% 17% 16% 13% 15% 15% 16% 14% 14% 21% 13%
MidWest-East North Central 15% 14% 17% 10% 16% 18% 17% 16% 11% 21% 14% 13% 17% 19% 7% 9%
MidWest-West North Central 8% 8% 8% 3% 11% 5% 10% 11% 6% 8% 8% 8% 10% 6% 1% 3%
South-South Atlantic 19% 17% 21% 21% 19% 22% 19% 16% 18% 20% 19% 19% 19% 28% 17% 10%
South-South Central 6% 4% 7% 3% 7% 4% 9% 5% 5% 7% 5% 5% 7% 6% 0% 0%
South-West South Central 10% 11% 9% 18% 12% 12% 6% 8% 7% 10% 11% 9% 7% 13% 26% 10%
West-Mountain 8% 9% 7% 7% 4% 6% 5% 9% 21% 6% 10% 9% 9% 3% 6% 10%
West-Pacific 13% 14% 11% 16% 13% 12% 13% 12% 11% 8% 12% 16% 11% 8% 14% 40%

D9: How likely are you to vote in the next election?

Somewhat Likely 18% 15% 21% 33% 27% 21% 20% 8% 6% 20% 24% 12% 15% 24% 24% 24%
Somewhat Unlikely 6% 5% 7% 8% 7% 9% 6% 2% 2% 12% 5% 3% 5% 4% 6% 10%
Very Likely 69% 74% 64% 46% 57% 62% 66% 84% 90% 52% 63% 83% 72% 62% 58% 61%
Very Unlikely 7% 6% 9% 13% 9% 7% 9% 6% 2% 17% 8% 1% 7% 10% 12% 4%

V Lkly 69% 74% 64% 46% 57% 62% 66% 84% 90% 52% 63% 83% 72% 62% 58% 61%
Smwt Lkly 18% 15% 21% 33% 27% 21% 20% 8% 6% 20% 24% 12% 15% 24% 24% 24%
Total Unlikely 13% 11% 15% 21% 16% 16% 14% 8% 4% 28% 13% 4% 12% 14% 18% 15%

Stub: D10A: In general how would you describe your political outlook?

Very Conservative 16% 17% 14% 16% 14% 19% 11% 14% 19% 19% 13% 16% 17% 12% 10% 18%
Very Liberal 13% 14% 11% 8% 17% 16% 11% 5% 14% 11% 12% 14% 10% 20% 20% 15%

GENDER AGE EDUCATION RACE



D8: In which state do you reside?

Total Count 

NE-New England
NE-Mid Atlantic
MidWest-East North Central
MidWest-West North Central
South-South Atlantic
South-South Central
South-West South Central
West-Mountain
West-Pacific

D9: How likely are you to vote in the next election?

Somewhat Likely
Somewhat Unlikely
Very Likely
Very Unlikely

V Lkly
Smwt Lkly
Total Unlikely

Stub: D10A: In general how would you describe your political outlook?

Very Conservative
Very Liberal

Working Not Working+OtherRetired MRD+DP Single Other <35K 35K-50K 50K-100K 100K+ V Lkly Smwt Lkly Total Unlikely
64% 15% 21% 56% 31% 13% 28% 16% 35% 21% 69% 18% 13%
510 121 169 447 249 104 224 129 276 170 552 145 103

6% 7% 4% 5% 6% 8% 5% 7% 6% 6% 6% 5% 7%
16% 14% 13% 17% 14% 10% 15% 16% 14% 16% 16% 17% 10%
16% 17% 14% 15% 15% 17% 20% 12% 16% 12% 15% 14% 19%

9% 4% 7% 8% 8% 7% 5% 10% 7% 11% 8% 9% 4%
18% 21% 22% 17% 22% 21% 21% 21% 18% 18% 20% 15% 22%

5% 8% 7% 6% 4% 8% 7% 5% 6% 5% 6% 6% 4%
10% 9% 9% 10% 9% 12% 10% 12% 11% 8% 8% 15% 13%

6% 8% 14% 9% 6% 11% 7% 6% 12% 6% 9% 6% 6%
14% 12% 11% 12% 15% 8% 11% 11% 12% 18% 12% 13% 16%

22% 21% 5% 19% 20% 13% 21% 26% 17% 11% 0% 100% 0%
5% 9% 4% 5% 7% 5% 5% 11% 5% 4% 0% 0% 44%

68% 50% 86% 72% 63% 68% 58% 57% 75% 82% 100% 0% 0%
5% 20% 5% 4% 10% 14% 16% 6% 3% 3% 0% 0% 56%

68% 50% 86% 72% 63% 68% 58% 57% 75% 82% 100% 0% 0%
22% 21% 5% 19% 20% 13% 21% 26% 17% 11% 0% 100% 0%
11% 29% 8% 9% 17% 19% 21% 17% 8% 6% 0% 0% 100%

15% 13% 21% 17% 15% 13% 17% 16% 14% 15% 19% 10% 7%
12% 15% 12% 9% 20% 10% 12% 16% 12% 11% 15% 6% 10%

EMPLOYMENT MARITAL STATUS INCOME LIKELY TO VOTE



D8: In which state do you reside?

Total Count 

NE-New England
NE-Mid Atlantic
MidWest-East North Central
MidWest-West North Central
South-South Atlantic
South-South Central
South-West South Central
West-Mountain
West-Pacific

D9: How likely are you to vote in the next election?

Somewhat Likely
Somewhat Unlikely
Very Likely
Very Unlikely

V Lkly
Smwt Lkly
Total Unlikely

Stub: D10A: In general how would you describe your political outlook?

Very Conservative
Very Liberal

NE-N Eng NE-Mid AtlMW-ENC MidWest-West North CentralS- S AtlanticS-S Cent S-WSC W-Mount W-Pacific TCons TLiberal IndependentVCons Very Liberal
6% 15% 15% 8% 19% 6% 10% 8% 13% 49% 41% 11% 16% 13%
47 121 123 63 154 45 80 66 101 390 324 86 126 100

100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 8% 7% 4% 5%
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 17% 15% 15% 19%
0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 14% 16% 17% 15%
0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 7% 7% 8% 8%
0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 20% 17% 24% 17% 21%
0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 6% 4% 8% 8% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 10% 10% 10% 9% 7%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 9% 7% 9% 10% 7%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 12% 16% 2% 12% 17%

15% 21% 16% 21% 14% 18% 28% 14% 19% 18% 18% 20% 12% 8%
9% 3% 10% 0% 8% 0% 3% 3% 8% 5% 7% 5% 2% 5%

70% 71% 67% 73% 71% 73% 56% 77% 65% 72% 72% 43% 83% 82%
6% 5% 7% 6% 6% 9% 14% 6% 8% 5% 4% 33% 3% 5%

70% 71% 67% 73% 71% 73% 56% 77% 65% 72% 72% 43% 83% 82%
15% 21% 16% 21% 14% 18% 28% 14% 19% 18% 18% 20% 12% 8%
15% 8% 16% 6% 15% 9% 16% 9% 16% 9% 10% 37% 6% 10%

11% 16% 17% 16% 14% 22% 14% 20% 15% 32% 0% 0% 100% 0%
11% 16% 12% 13% 14% 2% 9% 11% 17% 0% 31% 0% 0% 100%

CENSUS DISTRICT POLITICAL IDEOLOGY



D8: In which state do you reside?

Total Count 

NE-New England
NE-Mid Atlantic
MidWest-East North Central
MidWest-West North Central
South-South Atlantic
South-South Central
South-West South Central
West-Mountain
West-Pacific

D9: How likely are you to vote in the next election?

Somewhat Likely
Somewhat Unlikely
Very Likely
Very Unlikely

V Lkly
Smwt Lkly
Total Unlikely

Stub: D10A: In general how would you describe your political outlook?

Very Conservative
Very Liberal

CORP INTO PRIV AUTOMAT THREAT
Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not Imp Not FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK

81% 19% 79% 21% 83% 18% 81% 19% 78% 22% 47% 24% 29% 43% 16% 41%
645 155 632 168 660 140 650 150 623 177 378 193 229 343 128 329

7% 3% 7% 3% 6% 4% 6% 6% 6% 4% 6% 5% 7% 6% 5% 6%
15% 15% 15% 16% 15% 14% 15% 14% 16% 13% 16% 18% 12% 15% 13% 16%
15% 18% 16% 12% 16% 14% 16% 13% 16% 14% 12% 20% 17% 14% 15% 17%

8% 7% 7% 10% 7% 11% 8% 9% 8% 8% 9% 7% 7% 7% 9% 8%
19% 19% 19% 20% 21% 12% 19% 21% 20% 18% 22% 15% 18% 21% 16% 19%

5% 6% 6% 5% 6% 3% 5% 7% 5% 6% 4% 7% 7% 5% 6% 6%
10% 10% 10% 11% 10% 12% 10% 11% 10% 8% 12% 8% 8% 11% 13% 7%

8% 8% 7% 12% 7% 16% 8% 8% 7% 12% 8% 8% 9% 7% 7% 10%
13% 13% 13% 12% 12% 16% 13% 11% 12% 16% 12% 11% 15% 13% 15% 11%

16% 26% 17% 21% 17% 21% 17% 24% 18% 19% 14% 18% 25% 14% 23% 20%
5% 8% 5% 7% 5% 10% 5% 9% 5% 8% 3% 6% 10% 5% 5% 6%

71% 60% 70% 66% 71% 61% 71% 59% 70% 64% 79% 67% 54% 75% 63% 65%
8% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 9% 7% 8% 4% 9% 12% 6% 8% 8%

71% 60% 70% 66% 71% 61% 71% 59% 70% 64% 79% 67% 54% 75% 63% 65%
16% 26% 17% 21% 17% 21% 17% 24% 18% 19% 14% 18% 25% 14% 23% 20%
13% 14% 13% 13% 12% 17% 12% 17% 12% 16% 7% 15% 21% 11% 13% 15%

17% 10% 13% 25% 15% 18% 16% 16% 16% 16% 23% 6% 11% 20% 15% 12%
13% 12% 14% 8% 13% 9% 13% 11% 13% 10% 11% 21% 7% 15% 12% 10%

GOV ACCESS INCOM INEQ UNEMPLOYMENT DIRECTION OF ECON MACHINE LEARNING



D8: In which state do you reside?

Total Count 

NE-New England
NE-Mid Atlantic
MidWest-East North Central
MidWest-West North Central
South-South Atlantic
South-South Central
South-West South Central
West-Mountain
West-Pacific

D9: How likely are you to vote in the next election?

Somewhat Likely
Somewhat Unlikely
Very Likely
Very Unlikely

V Lkly
Smwt Lkly
Total Unlikely

Stub: D10A: In general how would you describe your political outlook?

Very Conservative
Very Liberal

FAV UNFAV Netrl/DK FAV UNFAV Netrl/DK Yes No Total Pos Totl Neutrl Yes No TPos TNeg Neutrl
45% 18% 37% 42% 22% 36% 37% 63% 50% 23% 28% 51% 49% 60% 19% 21%
362 146 292 334 177 289 297 503 148 67 82 405 395 243 77 85

5% 8% 6% 5% 7% 6% 5% 6% 4% 3% 10% 5% 6% 6% 5% 5%
17% 18% 12% 15% 16% 15% 15% 15% 16% 18% 11% 16% 14% 19% 14% 9%
15% 13% 17% 15% 12% 18% 15% 16% 14% 18% 15% 14% 17% 14% 12% 18%

8% 9% 8% 6% 11% 8% 8% 8% 6% 10% 9% 9% 7% 9% 13% 6%
20% 17% 19% 22% 19% 16% 20% 19% 24% 15% 16% 20% 18% 19% 22% 21%

5% 7% 6% 5% 6% 6% 3% 7% 4% 3% 0% 4% 8% 4% 3% 4%
10% 12% 9% 10% 11% 9% 13% 8% 14% 9% 16% 13% 7% 12% 12% 14%

7% 4% 11% 7% 7% 10% 7% 9% 6% 9% 9% 6% 11% 5% 8% 7%
12% 13% 13% 13% 11% 13% 14% 12% 12% 15% 16% 13% 12% 13% 12% 16%

15% 21% 21% 16% 18% 21% 22% 16% 20% 7% 37% 18% 18% 18% 3% 33%
4% 6% 8% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 0% 10% 4% 7% 3% 1% 11%

78% 64% 60% 73% 70% 63% 69% 69% 72% 87% 50% 72% 66% 75% 88% 48%
4% 9% 11% 6% 7% 9% 4% 9% 3% 6% 4% 5% 9% 4% 8% 8%

78% 64% 60% 73% 70% 63% 69% 69% 72% 87% 50% 72% 66% 75% 88% 48%
15% 21% 21% 16% 18% 21% 22% 16% 20% 7% 37% 18% 18% 18% 3% 33%

7% 15% 18% 11% 12% 16% 9% 15% 7% 6% 13% 10% 16% 7% 9% 19%

19% 14% 13% 19% 15% 13% 22% 12% 32% 13% 11% 18% 14% 22% 12% 11%
15% 12% 10% 14% 12% 11% 12% 13% 7% 18% 16% 12% 13% 13% 13% 8%

USE OF AUTOMATION USE OF AI SRH AUTO TYPE OF CONTENT AUTO SRH PRIVACY TYPE OF CONTENT PRIVACY



D8: In which state do you reside?

Total Count 

NE-New England
NE-Mid Atlantic
MidWest-East North Central
MidWest-West North Central
South-South Atlantic
South-South Central
South-West South Central
West-Mountain
West-Pacific

D9: How likely are you to vote in the next election?

Somewhat Likely
Somewhat Unlikely
Very Likely
Very Unlikely

V Lkly
Smwt Lkly
Total Unlikely

Stub: D10A: In general how would you describe your political outlook?

Very Conservative
Very Liberal

PHONE NUMBER ANY
Alot+SomeLtl+None Alot+SomeLtl+None HandmadeH+M Machin TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee TAgree TDisagee

35% 65% 45% 56% 34% 57% 9% 82% 18% 83% 17% 51% 49% 38% 63%
281 519 356 444 274 452 74 655 145 666 134 408 392 301 499

5% 6% 5% 7% 5% 6% 7% 5% 9% 5% 10% 6% 6% 6% 6%
16% 15% 17% 14% 20% 13% 11% 16% 13% 15% 18% 14% 16% 15% 15%
13% 17% 13% 17% 14% 17% 9% 16% 13% 15% 18% 19% 12% 15% 15%

9% 7% 8% 8% 9% 8% 5% 8% 8% 9% 2% 6% 10% 7% 8%
20% 19% 23% 16% 18% 19% 26% 19% 22% 21% 12% 20% 19% 19% 20%

4% 6% 5% 6% 7% 6% 1% 6% 4% 5% 7% 5% 6% 4% 6%
12% 9% 11% 9% 11% 9% 15% 10% 10% 10% 11% 9% 11% 12% 9%

5% 10% 7% 9% 5% 10% 9% 9% 6% 9% 3% 8% 9% 7% 9%
15% 11% 12% 14% 11% 13% 16% 12% 16% 11% 19% 14% 11% 15% 11%

25% 15% 22% 15% 14% 21% 19% 17% 24% 16% 30% 20% 16% 24% 15%
4% 7% 6% 5% 3% 7% 7% 4% 12% 5% 9% 6% 6% 7% 5%

69% 69% 70% 68% 77% 65% 66% 72% 54% 72% 53% 69% 69% 63% 72%
2% 10% 2% 11% 7% 8% 8% 7% 9% 7% 8% 5% 9% 6% 8%

69% 69% 70% 68% 77% 65% 66% 72% 54% 72% 53% 69% 69% 63% 72%
25% 15% 22% 15% 14% 21% 19% 17% 24% 16% 30% 20% 16% 24% 15%

6% 16% 9% 16% 9% 15% 15% 11% 21% 12% 17% 11% 15% 13% 13%

24% 11% 20% 13% 19% 13% 18% 16% 16% 16% 16% 20% 11% 22% 12%
12% 13% 13% 12% 15% 10% 16% 13% 11% 12% 14% 13% 11% 13% 12%

DISCUSS AUTO DISCUSS PRIVACY QUALITY FROM CORP TOO MUCH WORTH IT GOVT NEEDS



D8: In which state do you reside?

Total Count 

NE-New England
NE-Mid Atlantic
MidWest-East North Central
MidWest-West North Central
South-South Atlantic
South-South Central
South-West South Central
West-Mountain
West-Pacific

D9: How likely are you to vote in the next election?

Somewhat Likely
Somewhat Unlikely
Very Likely
Very Unlikely

V Lkly
Smwt Lkly
Total Unlikely

Stub: D10A: In general how would you describe your political outlook?

Very Conservative
Very Liberal

CONCERNED
Offshore AutoAI Illgl Visa Other TCncrd TNot 0-9 10-19 20-39 30+ Tsig Moder SmlNone

33% 27% 26% 9% 5% 55% 45% 24% 37% 20% 19% 55% 29% 16%
265 214 206 73 42 438 362 192 297 157 154 440 232 128

7% 5% 5% 4% 10% 6% 5% 5% 7% 7% 4% 6% 6% 5%
11% 15% 17% 23% 17% 18% 12% 16% 15% 14% 14% 18% 12% 11%
15% 15% 14% 19% 24% 15% 16% 11% 15% 18% 19% 14% 19% 16%
11% 5% 10% 3% 5% 7% 9% 7% 8% 6% 9% 8% 7% 10%
18% 24% 18% 18% 10% 21% 17% 19% 21% 17% 19% 20% 21% 16%

5% 6% 7% 3% 10% 5% 6% 6% 5% 4% 7% 5% 7% 4%
9% 14% 8% 7% 7% 10% 10% 11% 9% 11% 10% 11% 8% 12%
9% 8% 9% 5% 7% 6% 11% 9% 9% 6% 8% 6% 8% 16%

15% 9% 12% 18% 12% 12% 13% 15% 10% 17% 10% 13% 13% 11%

15% 18% 17% 34% 10% 22% 13% 14% 17% 21% 23% 15% 28% 10%
5% 7% 3% 12% 2% 6% 5% 3% 4% 9% 8% 5% 8% 5%

75% 67% 69% 49% 76% 66% 73% 74% 73% 62% 61% 74% 58% 73%
4% 8% 11% 4% 12% 6% 9% 8% 5% 8% 8% 6% 7% 13%

75% 67% 69% 49% 76% 66% 73% 74% 73% 62% 61% 74% 58% 73%
15% 18% 17% 34% 10% 22% 13% 14% 17% 21% 23% 15% 28% 10%

9% 15% 14% 16% 14% 12% 14% 11% 10% 17% 16% 11% 15% 17%

9% 14% 25% 21% 12% 18% 14% 14% 14% 17% 19% 16% 10% 26%
16% 13% 9% 11% 7% 11% 14% 11% 13% 10% 16% 15% 9% 9%

GOVT INVOLVEMENTGREATEST THREAT TO JOBS YEARS TO MATURITY



D8: In which state do you reside?

Total Count 

NE-New England
NE-Mid Atlantic
MidWest-East North Central
MidWest-West North Central
South-South Atlantic
South-South Central
South-West South Central
West-Mountain
West-Pacific

D9: How likely are you to vote in the next election?

Somewhat Likely
Somewhat Unlikely
Very Likely
Very Unlikely

V Lkly
Smwt Lkly
Total Unlikely

Stub: D10A: In general how would you describe your political outlook?

Very Conservative
Very Liberal

TAgree TDisagree TAgree TDisagree TAgree TDisagree
72% 28% 70% 30% 70% 30%
574 226 316 134 557 243

6% 6% 6% 5% 6% 7%
16% 14% 20% 13% 16% 14%
15% 15% 15% 16% 15% 16%

7% 9% 7% 7% 8% 7%
20% 18% 15% 19% 20% 19%

6% 4% 6% 1% 6% 4%
10% 9% 11% 9% 10% 10%

7% 12% 7% 15% 7% 12%
13% 12% 13% 14% 13% 12%

20% 12% 19% 14% 20% 13%
5% 7% 5% 7% 5% 8%

67% 73% 70% 72% 68% 72%
7% 8% 6% 7% 7% 8%

67% 73% 70% 72% 68% 72%
20% 12% 19% 14% 20% 13%
12% 14% 11% 14% 12% 16%

16% 15% 16% 13% 16% 14%
14% 10% 16% 8% 14% 9%

INITIAL BALLOT MID BALLOT FINAL BALLOT


